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 ��
-��  9 ก�����
���0�
��������
9���0�+����/�%
��������"�&��'($"#$%��ก��ก�%
��/�%
���
�/�01
ก��%��0����/ก�� �)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��,�-�
  
 ��A,�ก *�-��"#$"
ก�����
���0�&$��(, 
 Χ  5-
 
+��B,��	&��
��������"� 
 S.D. 5-
 �+�
�%��	��%
����F�
 
 t 5-
 
+������-/��%  t-test 
 F 5-
 
+������-/��% F-test 

 χ2 5-
 
+������-/��%L
�5
��� 
 * 5-
 ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 ** 5-
 ����/�%
�	�)�
�A-�������-�� 0.01 
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 ���
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5,���#��;/	0�
+�
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����� 1 
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������ 5,��$�	,� &���6���	�+�
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�ก9��ก��  / ��$�&��ก��ก�� / 
$�&�	 /  
              9��ก���+�
��� 
 

 
 

106 
103 
94 
97 

 
228 
164 
8 
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0.8 
75.5 
6.8 

 
11.5 

 
 ��ก�����  1  '($"#$%��ก��-����%5%%��%���-���0�/  400  
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�/��?
�$�	,�  43.7  ���,���
�� 
&���%%��ก���+������ก��,�-�
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152 
144 
104 

 
38.0 
36.0 
26.0 

   

 
 ��ก����� 4  �%�+� '($"#$%��ก���+�
"0A+����/�+�/$�	�
���  �)�
�
  152  
�/��?
�$�	,�  
38.0  ���,���
�� ��/�+�-��;-����-�  �)�
�
  144  
�/��?
�$�	,�  36.0  5,���/�+�;/	"#$
��$�0
$�-��&��%�� �-  �)�
�
  104   
�/��?
�$�	,�  26.0 



 

 

64

����� 5  
+�
������ 5,��$�	,�&������ก���ก��	
����ก�������ก������ก���ก����������ก��
�����  /$�
#+����,�ก����"#$%��ก�� 

 

�
�ก
� 
�#
��� (��) ������ 

400 100 
 

4.  #+����,�ก����"#$%��ก�� 
4.1  08.30 
. - 10.00 
. 
4.2  10.01 
. - 12.00 
. 
4.3  12.01 
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��-9�5,����;	#
� 
5.8  0
+�	#+��XO��� 
5.9  �(
	�%��ก��,�-�
 / 0$�����/ 
�(
	�%��ก��,�-�
 

 

 
121 
30 
12 
18 
24 
21 

140 
13 

 
21 

 
  30.3 

7.5 
3.0 
4.5 
6.0 
5.2 

35.0 
3.3 

 
5.2 

 
 ��ก����� 6  �%�+� '($"#$%��ก���+�
"0A+��/�+�ก��%��0����
��-9�5,����;	#
�  
�)�
�
  140  
�/��?
�$�	,�  35.0  ���,���
�� �)�
�ก��
�,&�
�ก��ก��  �)�
�
  121  
�/��?
�$�	
,�  30.3  5,�ก��ก���,�/�����ก��,�-�
  �)�
�
  30  
�/��?
�$�	,�  7.5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

66

����� 7  
+�
������ 5,��$�	,�&������ก���ก��	
����ก�������ก������ก���ก����������ก��
����� /$�
ก��L/$��%&$��(,&+�����  

 

�
�ก
� 
�#
��� (��) ������ 

400 100 
 

6.  -+�
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การลงทุน   
 ',ก�����
���0���+��������+��3���!ก��������%�+ก�������ก������ก���ก����������
ก�������  ���ก�%/$�	   +���ก�����"
� +���ก��%�+!���ก�� +���ก��%#�	% "��+���ก��������
���4��  ;/	0�
+��B,��	5,��+�
�%��	��%
����F�
  5�/�',"
����� 8 - 12 
 
�����  8 
+��B,��	5,��+�
�%��	��%
����F�
��+��������+��3� !�
#�	
����ก��-�����+�ก��%��0��

��/ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��,�-�
 /$�
ก�����5'
 
 

/�
�ก
��
,0�� Χ  S.D. ��/����
��
/��4� 
 

1.  �)�
�ก��
YL/$��ก ��N���6���%�
 �6A0�5,�

����$��ก��&��'($"#$%��ก�� 
2.  �)�
�ก��
Y ��Z/;�ก��"0$'($"#$%��ก��L/$���+�

��%�($"
ก��ก)�0
/5'
ก,	�-9� 
3.  
;	%�	ก���[�%�����
&���)�
�ก��
Y ��
���
#�/��
 
��%
,��5,�"0$5
�-��"
ก���[�%���
�����"0$%��,���\�0��	 
4.  �)�
�ก��
Y ��ก�����5
�-��"
ก���+������ 
��]
���$�0
$�-���	+��0,�ก0,�	 
5.  �)�
�ก��
Y "0$'($"#$%��ก��L/$���+�
�+��"
ก��
ก)�0
/5'
��
 

      

 

3.69 
 

3.61 
 

3.67 
 
 

3.77 
 

3.74 

 

0.60 
 

0.72 
 

0.79 
 
 

0.74 
 

0.87 

 

��ก 
 

��ก 
 

��ก 
 
 

��ก 
 

��ก 
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���0���	,����	/��?
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�/�01
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� X  S.D. ��/����
��
/��4� 
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�ก��
YL/$��/-)�;
����$��ก��%��0����
 
  5,�5%+���	��
ก��%��
�%%�A#�L�$�	+��#�/��
 
 2. �)�
�ก��
YL/$��ก���)����
���
�/�01
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����$��ก����/  
  ��
�ก�� 
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�ก��
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��
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$�-��
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$�-��&��
��$�0
$�-��L�$�	+��#�/��
 
 4. �)�
�ก��
YL/$��ก����%�)�
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$�-��,/0,��
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L������	ก��%��
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���
�/�01
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���,*� X  S.D. ��/����
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ก��/)��
�
��
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�ก��
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-��%5,��&$�"��	+��#�/��
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�ก��
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��5,�
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�ก��
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�ก-�����ก�\�� 
�)�
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�)�
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�
)�����-����?
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5. �)�
�ก��
YL/$��/-)���ก���
(+���ก���[�%�����

L�$��?
0,�กF�
"0$��$�0
$�-��"
�)�
�ก��
Y L/$
-��%-���ก�
 

 

3.84 
 
 

3.79 
 

3.80 
 
 

3.84 
 
 

3.90 
 

 

0.64 
 
 

0.72 
 

0.81 
 
 

0.73 
 
 

0.74 

 

��ก 
 
 

��ก 
 

��ก 
 
 

��ก 
 
 

��ก 
 

5
(��� 3.83 0.73 �
ก 

 
 ��ก����� 10  5�/��+� '($"#$%��ก������/�%
���
�/�01
/$�
ก���(�"�N������	(+"
��/�%
��ก ( X  = 3.83 5,� S.D. = 0.73) 5,���������
���0���	,����	/��?
��	&$� �%�+� ����/�%
���

�/�01
�	(+"
��/�%��ก-�ก&$�  
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����� 11  
+��B,��	5,��+�
�%��	��%
����F�
��+��������+��3� !�
#�	
����ก��-�����+�ก��%��0��
��/ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��,�-�
  /$�
ก��
�%
��
�*N�� 

 

/�
�ก
�����"��"-5
( X  S.D. ��/����
��
/��4� 
 

 1. �)�
�ก��
Y ก)�0
/"0$��ก��ก)�ก�%��/���',ก��
�[�%�����
 
 2. �)�
�ก��
Y ก)�0
/"0$��ก��
�%
��ก��������
',
ก���[�%�����
L�$�	+��#�/��
 
 3. �)�
�ก��
Y ��กT&$�%��
�%-���0����� 
 4. -+�

�/�+���%%ก��������
', �[�%�����
-�� 
�)�
�ก��
Y "#$�	(+��?
��%%-��/� 
     

 

3.77 
 

3.75 
 

3.76 
 

3.84 
 

 

0.73 
 

0.81 
 

0.71 
 

0.79 
 

 

��ก 
 

��ก 
 

��ก 
 

��ก 

5
(��� 3.78 0.76 �
ก 

 
 ��ก����� 11  5�/��+� '($"#$%��ก������/�%
���
�/�01
/$�
ก��
�%
��
�*N��N�����
�	(+"
��/�%��ก ( X  = 3.78 5,� S.D. = 0.76) 5,���������
���0���	,����	/��?
��	&$� �%�+� ��
��/�%
���
�/�01
�	(+"
��/�%��ก-�ก&$� 
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����� 12  
+��B,��	5,��+�
�%��	��%
����F�
��+��������+��3� !�
#�	
����ก��-�����+�ก��%��0��
��/ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��,�-�
  ;/	N����� 

 

ก
���
�
���/ก
� X  S.D. ��/����
��
/��4� 
 

1. /$�
ก�����5'
 
2. /$�
ก����/��
�ก�� 
3. /$�
ก���(�"� 
4. /$�
ก��
�%
��
�*N�� 

     

 

3.69 
3.85 
3.83 
3.78 

 

0.74 
0.78 
0.73 
0.76 

 

��ก 
��ก 
��ก 
��ก 

5
(��� 3.79 0.75 �
ก 

 
 ��ก����� 12  5�/��+� '($"#$%��ก������/�%
���
�/�01
�+�ก��%��0����/ก��"
N����� 
�	(+"
��/�%��ก ( X  = 3.79 5,� S.D. = 0.75) 5,���������
���0���	,����	/��?
��	&$� �%�+� ��
��/�%
���
�/�01
�	(+"
��/�%��ก-�ก&$� 
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������  4 การวิเคราะห์ระดับความพึงพอใจของผู้ใช้บริการสํานักงานคณะกรรมการส่งเสริมการ
ลงทุน   

  ',ก�����
���0���+�������5��!	% !�
#�	
����ก�������ก������ก���ก����������ก�� 
�����  ���ก�%/$�	   +����%�������67 +���ก�����ก��	�����ก�� +���!�����8���67 "��+���                 
.��
�������9�  ;/	0�
+��B,��	5,��+�
�%��	��%
����F�
  5�/�',"
����� 13 - 17 
  
����� 13  
+��B,��	 5,��+�
�%��	��%
����F�
 &����/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��



*�ก���ก���+������ก��,�-�
  /$�
��$�0
$�-�� 
 

/�
����
���
��� X  S.D. ��/����
�(;,(�*� 
 

1. ��$�0
$�-����
������"�"�+'($"#$%��ก�� 
2. ��$�0
$�-����
���	���5	$�5�+�"� 
3. ��$ �0
$�-�� "0$
) ����ก � 5
�
)���� �-�� ��?


���;	#
��+�'($"#$%��ก�� 
4. ��$ � 0
$ � -���� 
 �� � � �$�� 5, � ��1 � " �-�� ��

"0$%��ก�� 
5. ����$�0
$�-��"0$%��ก���	+�����	��� 
6. 
����(ก�$��"
ก��"0$&$��(, 
 

 

3.60 
3.52 

 
3.57 

 
3.53 
3.51 
3.57 

 
 

 

0.65 
0.66 

 
0.68 

 
0.68 
0.73 
0.68 

 

��ก 
��ก 

 
��ก 

 
��ก 
��ก 
��ก 

5
(��� 3.55 0.68 �
ก 

 
 ��ก����� 13  5�/��+� '($"#$%��ก������/�%
��������"�/$�
��$�0
$�-��"
N������	(+"

��/�%��ก ( X  = 3.55 5,� S.D. = 0.68) 5,���������
���0���	,����	/��?
��	&$� �%�+� ����/�%

��������"��	(+"
��/�%��ก-�ก&$�  
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����� 14  
+��B,��	 5,��+�
�%��	��%
����F�
 &����/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��


*�ก���ก���+������ก��,�-�
  /$�
ก��%�
ก��"0$%��ก�� 

 

/�
�ก�����ก
�*����
ก
� X  S.D. ��/����
�(;,(�*� 
 

1. ก��%��ก��-����/��1�-�
�+���,� 
2. 
�*N��&��ก��%��ก�� 
3. ก����/�+�
�����+�L���������/�+�ก�%��$�0
$�-��



���
L/$;/	L�+�$����

�/�� 
4. L/$��%
�����/�ก"
ก�*���ก���L�+
�%�$�
 
5. &��
��
ก��%��ก��L�+	�+�	�ก 
 

 

3.47 
3.50 

 
3.42 
3.45 
3.53 

 

0.69 
0.69 

 
0.71 
0.71 
0.77 

 

��ก 
��ก 

 
��ก 
��ก 
��ก 

5
(��� 3.47 0.71 �
ก 

 
 

 ��ก����� 14  5�/��+� '($"#$%��ก������/�%
��������"�/$�
ก��%�
ก��"0$%��ก��"

N������	(+"
��/�%��ก ( X  = 3.47 5,� S.D. = 0.71) 5,���������
���0���	,����	/��?
��	&$� 
�%�+� ����/�%
��������"��	(+"
��/�%��ก-�ก&$�  
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����� 15  
+��B,��	 5,��+�
�%��	��%
����F�
 &����/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��


*�ก���ก���+������ก��,�-�
  /$�
��
�����
-�� 

 

/�
��
�
� <
���� X  S.D. ��/����
�(;,(�*� 
 

1. ���
-����/�ก�%�	 
2. ��-����/�����	��� 
3. ���
��������0��������)�
�	
�����/�ก�+�� > 

"
ก��"#$%��ก�� 
4. ���
-��"
�)�
�ก��
Y ��
�������/ 
5. ���ก$����
�����"0$%��ก���	+�����	��� 
 

 

3.71 
2.37 

 
3.60 
3.75 
3.70 

 

 

0.72 
1.23 

 
0.74 
0.75 
0.76 

 

��ก 
��
ก,�� 

 
��ก 
��ก 
��ก 

5
(��� 3.43 0.84 �
ก 

 
 ��ก����� 15  5�/��+� '($"#$%��ก������/�%
��������"�/$�
��
�����
-��"
N������	(+
"
��/�%��ก ( X  = 3.43 5,� S.D. = 0.84) 5,���������
���0���	,����	/��?
��	&$� �%�+� ��-����/
�����	��� ( X  = 2.37 5,� S.D. = 1.23) ����/�%
��������"��	(+"
��/�%��
ก,�� 
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����� 16  
+��B,��	 5,��+�
�%��	��%
����F�
 &����/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��


*�ก���ก���+������ก��,�-�
  /$�
ก�����#������
9� 

 

/�
�ก
����+
 ��(��=� X  S.D. ��/����
�(;,(�*� 
 

1. ก��"0$����-9����;	#
�/$�
�+�� > 
2. ก��;a *�'+�
�����+�� > 
3. ก�����#������
9�&+�����&���)�
�ก��
Y 
 �	+���+��
���� 
4. ��ก���(�"�"0$��"#$%��ก�� 
5. N��,�ก *�&����
�ก�� 
 

 

3.89 
3.70 

 
3.74 
3.76 
4.01 

 

 

0.63 
0.78 

 
0.82 
0.79 
0.76 

 

��ก 
��ก 

 
��ก 
��ก 
��ก 

5
(��� 3.82 0.76 �
ก 

 
 ��ก����� 16  5�/��+� '($"#$%��ก������/�%
��������"�/$�
ก�����#������
9�"


N������	(+"
��/�%��ก ( X  = 3.82 5,� S.D. = 0.76) 5,���������
���0���	,����	/��?
��	&$� 
�%�+� ����/�%
��������"��	(+"
��/�%��ก-�ก&$�  
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����� 17  
+��B,��	 5,��+�
�%��	��%
����F�
 &����/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��


*�ก���ก���+������ก��,�-�
  ;/	N����� 

 

��
�(;,(�*� X  S.D. ��/����
�(;,(�*� 
 

1. /$�
��$�0
$�-�� 
2. /$�
ก��%�
ก��"0$%��ก�� 
3. /$�
��
�����
-�� 
4. /$�
ก�����#������
9� 
 

 

3.55 
3.47 
3.43 
3.82 

 

0.68 
0.71 
0.84 
0.76 

 

��ก 
��ก 
��ก 
��ก 

5
(��� 3.57 0.75 �
ก 

 

 ��ก����� 17  5�/��+� '($"#$%��ก������/�%
��������"�"
N������	(+"
��/�%��ก ( X  
= 3.57 5,� S.D. = 0.75) 5,���������
���0���	,����	/��?
��	&$� �%�+� ����/�%
��������"��	(+
"
��/�%��ก-�ก&$� 
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������ 5 การวิเคราะห์เพื&อเปรียบเทียบระดับความคิดเห็นต่อการบริหารจัดการสํานักงาน

คณะกรรมการส่งเสริมการลงทุน   
 ',ก�����
���0����������	%�-�	%��/�%
���
�/�01
�+�ก��%��0����/ก���)�
�ก��


*�ก���ก���+������ก��,�-�
 �)�5
ก����6���	�+�
%�

, 5�/�',"
����� 18 - 24;/	��
�����F�
�����ก��-/��% /��
�� 
 H0 : �6���	�+�
%�

,5�ก�+��ก�
 ����/�%
���
�/�01
�+�ก��%��0����/ก���)�
�ก��


*�ก���ก���+������ก��,�-�
  L�+5�ก�+��ก�
 
 H1 : �6���	�+�
%�

,5�ก�+��ก�
 ����/�%
���
�/�01
�+�ก��%��0����/ก���)�
�ก��


*�ก���ก���+������ก��,�-�
  5�ก�+��ก�
 
 
�����  18 ก������	%�-�	%��/�%
���
�/�01
�+�ก��%��0����/ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������

ก��,�-�
 �)�5
ก������ 
 

�
�ก
� 

��/����
��
/��4� 

t Sig. +
�  

(n =200 ) 

�D
, 

 (n = 200) 

X  S.D. X  S.D. 
 

1. /$�
ก�����5'
 
2. /$�
ก����/��
�ก�� 
3. /$�
ก���(�"� 
4. /$�
ก��
�%
��
�*N�� 

 

3.74 
3.88 
3.88 
3.84 

 

 

0.55 
0.55 
0.48 
0.56 

 

3.65 
3.83 
3.79 
3.73 

 

0.56 
0.61 
0.57 
0.58 

 

1.510 
.772 

1.836 
1.979 

 

.625 

.128 
.003* 
.236 

*����/�%
�	�)�
�A-�������-�� 0.05 
 
 ��ก����� 18  ',ก�����
���0�&$��(,/$�	����� Independent sample t-test -����/�%


�	�)�
�A-�������-�� 0.05 =���
+� Sig. ��กก�+�
+���/�%
�	�)�
�A-�������-�� α = 0.05 �� 3 /$�
 5�/�
�+� '($"#$%��ก��-�������5�ก�+��ก�
����/�%
���
�/�01
�+�ก��%��0����/ก��/$�
ก�����5'
 /$�

ก����/��
�ก�� 5,�/$�
ก��
�%
��
�*N��L�+5�ก�+��ก�
 5,�
+� Sig. 
$�	ก�+�
+���/�%
�	�)�
�A

-�������-�� α = 0.05 �� 1 /$�
 
��/$�
ก���(�"� 5�/��+� '($"#$%��ก��-�������5�ก�+��ก�
����/�%

���
�/�01
�+�ก��%��0����/ก��/$�
ก���(�"�5�ก�+��ก�
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 ����� 19  ก������	%�-�	%��/�%
���
�/�01
�+�ก��%��0����/ก���)�
�ก��

*�ก���ก��
�+������ก��,�-�
 �)�5
ก�����	� 

 

�
�ก
� 
 Sum of 

Squares 
df 

Mean 

Square 
F Sig. 

 

1. /$�
ก�����5'
 
     
 
2. /$�
ก����/��
�ก�� 
     
 
3. /$�
ก���(�"� 
     
 
4. /$�
ก��
�%
��
�*N�� 
     
 

 

 

��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
 

 

.967 
122.943 
123.910 

.621 
134.927 
135.547 

2.570 
109.497 
112.067 

.264 
129.595 
129.859 

 

 

3 
396 
399 

3 
396 
399 

3 
396 
399 

3 
396 
399 

 

.322 

.310 
 

.207 

.341 
 

.857 

.277 
 

.088 

.327 

 

1.038 
 
 

.607 
 
 

3.098 
 
 

.269 

 

0.376 
 
 

0.611 
 
 

0.027* 
 
 

0.848 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 19  ',ก�����
���0�/$�	����� One Way ANOVA -����/�%
�	�)�
�A-�������-��

0.05 =���
+� Sig. ��กก�+�
+���/�%
�	�)�
�A-�������-�� α = 0.05 �� 3 /$�
 5�/��+� ��	�5�ก�+��ก�
��
��/�%
���
�/�01
�+�ก��%��0����/ก��/$�
ก�����5'
 /$�
ก����/��
�ก�� 5,�/$�
ก��
�%
��


�*N��L�+5�ก�+��ก�
 5,�
+� Sig. 
$�	ก�+�
+���/�%
�	�)�
�A-�������-�� α = 0.05 �� 1 /$�
 
��
/$�
ก���(�"� 5�/��+� ��	�5�ก�+��ก�
����/�%
���
�/�01
�+�ก��%��0����/ก��/$�
ก���(�"�
5�ก�+��ก�
 ���L/$�)�5
ก��?
��	
(+/$�	��9�&�� LSD /��5�/�L�$"
����� 20 /��
�� 
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����� 20  ก������	%�-�	%��/�%
���
�/�01
&��'($"#$%��ก��-�����+�ก��%��0����/ก���)�
�ก��


*�ก���ก���+������ก��,�-�
 ��?
��	
(+ /$�	��9� Fisherss LSD procedure ��0�+��/$�
ก���(�
"�ก�%��	� 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 20  ',ก�����
���0���?
��	
(+/$�	��9� LSD (Least-Significant Different) �%�+� 
��	�5�ก�+��ก�
 ����/�%
���
�/�01
�+�ก��%��0����/ก��/$�
ก���(�"�5�ก�+��ก�
 
�� '($"#$%��ก��
-������	� 37 �O&��
L� ����/�%
���
�/�01
��กก�+� (.1770) '($"#$%��ก��-������	���)�ก�+� 26 �O ��	� 27 -29 
�O (.2068) 5,���	� 30 - 36 �O (.1533)  

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ก���(�"� ��)�ก�+� 26 �O 
 

27 P 29 �O 
 

30 P 36 �O 
 

37 �O&��
L� 
 

 

��)�ก�+� 26 �O 
27 P 29 �O 
30 P 36 �O 
37 �O&��
L� 
 

 
 
 

.1770* 
 

 

 
 
 

.2068* 

 

 
 
 

.1533* 
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����� 21  ก������	%�-�	%��/�%
���
�/�01
�+�ก��%��0����/ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������
ก��,�-�
 �)�5
ก�����/�%ก����ก � 

 

�
�ก
� 
 Sum of 

Squares 
df 

Mean 

Square 
F Sig. 

 

1. /$�
ก�����5'
 
     
 
2. /$�
ก����/��
�ก�� 
     
 
3. /$�
ก���(�"� 
     
 
4. /$�
ก��
�%
��
�*N�� 
     
 

 

 

��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
 

 

.019 
123.891 
123.910 

.174 
135.374 
135.548 

.126 
111.941 
112.067 

.385 
129.475 
129.859 

 

2 
397 
399 

2 
397 
399 

2 
397 
399 

2 
397 
399 
   

 

.010 

.312 
 

.087 

.341 
 

.063 

.282 
 

.192 

.326 

 

.031 
 
 

.255 
 
 

.224 
 
 

.591 

 

.969 
 
 

.775 
 
 

.799 
 
 

.555 

 
 ��ก����� 21  ',ก�����
���0�/$�	����� One Way ANOVA -����/�%
�	�)�
�A-�������    

-�� 0.05 =���
+� Sig. ��กก�+�
+���/�%
�	�)�
�A-�������-�� α = 0.05 -�ก/$�
 5�/��+� ��/�%ก����ก �
5�ก�+��ก�
����/�%
���
�/�01
�+�ก��%��0����/ก��/$�
ก�����5'
 /$�
ก����/��
�ก�� /$�
ก��
�(�"� 5,�/$�
ก��
�%
��
�*N��L�+5�ก�+��ก�
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����� 22  ก������	%�-�	%��/�%
���
�/�01
�+�ก��%��0����/ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������
ก��,�-�
 �)�5
ก�����	L/$�B,��	�+��/��
 

 

�
�ก
� 
 Sum of 

Squares 
df 

Mean 

Square 
F Sig. 

 

1. /$�
ก�����5'
 
     
 
2. /$�
ก����/��
�ก�� 
     
 
3. /$�
ก���(�"� 
     
 
4. /$�
ก��
�%
��
�*N�� 
     

 

 

��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
 

 

2.097 
121.813 
123.910 

1.787 
133.760 
135.547 

1.139 
110.928 
112.067 

1.963 
127.896 
129.859 

 

3 
396 
399 

3 
396 
399 

3 
396 
399 

3 
396 
399 

 

.699 

.308 
 

.596 

.338 
 

.380 

.280 
 

.654 

.323 

 

2.272 
 
 

1.764 
 
 

1.355 
 
 

2.026 

 

.080 
 
 

.154 
 
 

.256 
 
 

.110 

 
   ��ก����� 22  ',ก�����
���0�/$�	����� One Way ANOVA -����/�%
�	�)�
�A-�������    

-�� 0.05 =���
+� Sig. ��กก�+�
+���/�%
�	�)�
�A-�������-�� α = 0.05 -�ก/$�
 5�/��+� ��	L/$�B,��	�+�
�/��
5�ก�+��ก�
����/�%
���
�/�01
�+�ก��%��0����/ก��/$�
ก�����5'
 /$�
ก����/��
�ก�� 
/$�
ก���(�"� 5,�/$�
ก��
�%
��
�*N��L�+5�ก�+��ก�
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����� 23  ก������	%�-�	%��/�%
���
�/�01
�+�ก��%��0����/ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������
ก��,�-�
 �)�5
ก������
N�� 

 

�
�ก
� 
 Sum of 

Squares 
df 

Mean 

Square 
F Sig. 

 

1. /$�
ก�����5'
 
     
 
2. /$�
ก����/��
�ก�� 
     
 
3. /$�
ก���(�"� 
     
 
4. /$�
ก��
�%
��
�*N�� 
     
 

 

��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 

 

.174 
123.736 
123.910 

.902 
134.645 
135.547 

.011 
112.056 
112.067 

.607 
129.252 
129.859 

 

2 
397 
399 

2 
397 
399 

2 
397 
399 

2 
397 
399 

 

 

.087 

.312 
 

.451 

.339 
 

.005 

.282 
 

.303 

.326 
 

 

.280 
 
 

1.661 
 
 

.019 
 
 

.932 
 

 

.756 
 
 

.265 
 
 

.981 
 
 

.395 

 
   ��ก����� 23  ',ก�����
���0�/$�	����� One Way ANOVA -����/�%
�	�)�
�A-�������    

-�� 0.05 =���
+� Sig. ��กก�+�
+���/�%
�	�)�
�A-�������-�� α = 0.05 -�ก/$�
 5�/��+� ���
N��
5�ก�+��ก�
����/�%
���
�/�01
�+�ก��%��0����/ก��/$�
ก�����5'
 /$�
ก����/��
�ก�� /$�
ก��
�(�"� 5,�/$�
ก��
�%
��
�*N��L�+5�ก�+��ก�
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����� 24  ก������	%�-�	%��/�%
���
�/�01
�+�ก��%��0����/ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������
ก��,�-�
 �)�5
ก�����#�� 

 

�
�ก
� 
 Sum of 

Squares 
df 

Mean 

Square 
F Sig. 

 

1. /$�
ก�����5'
 
     
 
2. /$�
ก����/��
�ก�� 
     
 
3. /$�
ก���(�"� 
     
 
4. /$�
ก��
�%
��
�*N�� 
     
 

 

��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 

 

1.979 
121.931 
123.910 

1.549 
133.999 
135.548 

1.595 
110.472 
112.067 

1.385 
128.474 
129.859 

 

4 
395 
399 

4 
395 
399 

4 
395 
399 

4 
395 
399 

 

 

.495 

.309 
 

.387 

.339 
 

.399 

.280 
 

.346 

.325 

 

1.603 
 
 

1.141 
 
 

1.426 
 
 

1.065 

 

.173 
 
 

.337 
 
 

.225 
 
 

.374 

 
   ��ก����� 24  ',ก�����
���0�/$�	����� One Way ANOVA -����/�%
�	�)�
�A-�������    

-�� 0.05 =���
+� Sig. ��กก�+�
+���/�%
�	�)�
�A-�������-�� α = 0.05 -�ก/$�
 5�/��+� ��#��5�ก�+��
ก�
����/�%
���
�/�01
�+�ก��%��0����/ก��/$�
ก�����5'
 /$�
ก����/��
�ก�� /$�
ก���(�"� 
5,�/$�
ก��
�%
��
�*N��L�+5�ก�+��ก�
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������ 6 การวเิคราะห์เพื&อเปรียบเทยีบระดับความพงึพอใจของผู้ใช้บริการสํานักงานคณะกรรมการ

ส่งเสริมการลงทุน  
 ',ก�����
���0����������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก
*�ก���ก��
�+������ก��,�-�
 �)�5
ก����6���	�+�
%�

, 5�/�',"
����� 25 - 30 ;/	�������F�
�����ก��
-/��% /��
�� 
 H0 :  �6���	�+�
%�

,5�ก�+��ก�
����/�%
��������"
ก��"#$%��ก���)�
�ก��


*�ก���ก���+������ก��,�-�
 L�+5�ก�+��ก�
 
 H1 :  �6���	�+�
%�

,5�ก�+��ก�
����/�%
��������"
ก��"#$�)�
�ก��

*�ก���ก��
�+������ก��,�-�
 5�ก�+��ก�
 
 
�����  25 ก������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��

,�-�
 �)�5
ก������ 
 

�
�ก
� 

��/����
�(;,(�*� 

t Sig. +
� 

 (n =200) 

�D
, 

 (n =200) 

X  S.D. X  S.D. 
 

1. /$�
��$�0
$�-�� 
2./$�
ก��%�
ก��"0$%��ก�� 
3. /$�
��
�����
-�� 
4. /$�
���#������
9� 
 

 

3.59 
3.53 
3.43 
3.90 

 

 

0.45 
0.51 
0.46 
0.58 

 

 

3.51 
3.41 
3.42 
3.74 

 

 

0.54 
0.58 
0.57 
0.59 

 

 

1.754 
2.174 
.174 

2.680 
 

 

.067 

.152 

.072 

.265 
 

  
 ��ก����� 25  ',ก�����
���0�&$��(,/$�	����� Independent sample t-test -����/�%


�	�)�
�A-�������-�� 0.05 =���
+� Sig. ��กก�+�
+���/�%
�	�)�
�A-�������-�� α = 0.05 -�ก/$�
     
5�/��+� ���5�ก�+��ก�
����/�%
��������"�/$�
��$�0
$�-�� /$�
ก��%�
ก��"0$%��ก�� /$�

��
�����
-�� 5,�/$�
���#������
9�L�+5�ก�+��ก�
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����� 26  ก������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��
,�-�
 �)�5
ก�����	� 

 

�
�ก
� 
 Sum of 

Squares 
df 

Mean 

Square 
F Sig. 

 

1.  /$�
��$�0
$�-�� 
 
 
2.  /$�
ก��%�
 
ก��"0$%��ก�� 
 
 
3.  /$�
��
�����
-�� 
 
 
4.  /$�
���#������
9� 
 
 
 

 

��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
 

 

.008 
99.836 
99.844 

.171 
120.441 
120.612 

.301 
106.199 
106.500 

.215 
138.822 
139.038 

  

 

3 
396 
399 

3 
396 
399 

3 
396 
399 

3 
396 
399 

 

 

..003 
.252 

 
.057 
.304 

 
.100 
.268 

 
.072 
.351 

 
 

 

.011 
 
 

.188 
 
 

.374 
 
 

.205 
 

  

 

.998 
 
 

.905 
 
 

.772 
 
 

.893 
 
 
 

  
  ��ก����� 26  ',ก�����
���0�&$��(,/$�	����� One Way ANOVA -����/�%
�	�)�
�A-��

�����-�� 0.05 =���
+� Sig. ��กก�+�
+���/�%
�	�)�
�A-�������-�� α = 0.05 -�ก/$�
 5�/��+���	�     
5�ก�+��ก�
����/�%
��������"�/$�
��$�0
$�-�� /$�
ก��%�
ก��"0$%��ก�� /$�
��
�����
-�� 
5,�/$�
���#������
9�L�+5�ก�+��ก�
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����� 27  ก������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��
,�-�
 �)�5
ก�����/�%ก����ก � 

 

�
�ก
� 
 Sum of 

Squares 
df 

Mean 

Square 
F Sig. 

 

1.  /$�
��$�0
$�-�� 
 
 
2.  /$�
ก��%�
 
ก��"0$%��ก�� 
 
 
3.  /$�
��
�� 
 
 
4.  /$�
���#������
9� 
 
 
 

 

��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
 

 

.138 
99.706 
99.844 

.377 
120.235 
120.612 

.193 
106.307 
106.500 

.457 
138.581 
139.038 

 

 

2 
397 
399 

2 
397 
399 

2 
397 
399 

2 
397 
399 

 

 

.069 

.251 
 

.188 

.303 
 

.097 

.268 
 

.228 

.349 
 
 

 

.276 
 
 

.622 
 
 

.361 
 
 

.654 
 
 

  

 

.759 
 
 

.537 
 
 

.698 
 
 

.521 
 
 
 

  
 ��ก����� 27  ',ก�����
���0�/$�	����� One Way ANOVA -����/�%
�	�)�
�A-�������    

-�� 0.05 =���
+� Sig. ��กก�+�
+���/�%
�	�)�
�A-�������-�� α = 0.05 -�ก/$�
 5�/��+� ��/�%ก����ก �
5�ก�+��ก�
����/�%
��������"�/$�
��$�0
$�-�� /$�
ก��%�
ก��"0$%��ก�� /$�
��
�����
-�� 
5,�/$�
���#������
9�L�+5�ก�+��ก�
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����� 28  ก������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��
,�-�
 �)�5
ก�����	L/$�B,��	�+��/��
 

 

�
�ก
� 
 Sum of 

Squares 
df 

Mean 

Square 
F Sig. 

 

1.  /$�
��$�0
$�-�� 
 
 
2.  /$�
ก��%�
 
ก��"0$%��ก�� 
 
 
3.  /$�
��
�����
-�� 
 
 
4.  /$�
���#������
9� 
 
 
 

 

��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
 

 

.550 
99.294 
99.844 

.348 
120.264 
120.612 

.160 
106.340 
106.500 

1.128 
137.910 
139.038 
  

 

3 
396 
399 

3 
396 
399 

3 
396 
399 

3 
396 
399 

 

 

.183 

.251 
 

.116 

.304 
 

.053 

.269 
 

.376 

.348 
 
 

 

.732 
 
 

.382 
 
 

.198 
 
 

1.079 
 
 

  

 

.534 
 
 

.766 
 
 

.898 
 
 

.358 
 
 
 

  
     ��ก����� 28  ',ก�����
���0�/$�	����� One Way ANOVA -����/�%
�	�)�
�A-�������    

-�� 0.05 =���
+� Sig. ��กก�+�
+���/�%
�	�)�
�A-�������-�� α = 0.05 -�ก/$�
 5�/��+� ��	L/$�B,��	�+�
�/��
5�ก�+��ก�
����/�%
��������"�/$�
��$�0
$�-�� /$�
ก��%�
ก��"0$%��ก�� /$�
��
�� 
���
-��5,�/$�
���#������
9�L�+5�ก�+��ก�
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����� 29  ก������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��
,�-�
 �)�5
ก������
N�� 

 

�
�ก
� 
 Sum of 

Squares 
df 

Mean 

Square 
F Sig. 

 

1.  /$�
��$�0
$�-�� 
 
 
2.  /$�
ก��%�
 
ก��"0$%��ก�� 
 
 
3.  /$�
��
�����
-�� 
 
 
4.  /$�
���#������
9� 
 
 
 

 

��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
 

 

.259 
99.585 
99.844 

.054 
120.558 
120.612 

1.382 
105.118 
106.500 

.977 
138.064 
139.038 

 

 

2 
397 
399 

2 
397 
399 

2 
397 
399 

2 
397 
399 

 

 

.130 

.251 
 

.027 

.304 
 

.691 

.265 
 

.488 

.348 
 
 

 

.517 
 
 

.089 
 
 

2.610 
 
 

1.404 
 
 

 

 

.597 
 
 

.915 
 
 

.075 
 
 

.247 
 
 
 

  
   ��ก����� 29  ',ก�����
���0�/$�	����� One Way ANOVA -����/�%
�	�)�
�A-�������    

-�� 0.05 =���
+� Sig. ��กก�+�
+���/�%
�	�)�
�A-�������-�� α = 0.05 -�ก/$�
 5�/��+� ���
N��
5�ก�+��ก�
����/�%
��������"�/$�
��$�0
$�-�� /$�
ก��%�
ก��"0$%��ก�� /$�
��
�����
-�� 
5,�/$�
���#������
9�L�+5�ก�+��ก�
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����� 30  ก������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��
,�-�
 �)�5
ก�����#�� 

 

�
�ก
� 
 Sum of 

Squares 
df 

Mean 

Square 
F Sig. 

 

1.  /$�
��$�0
$�-�� 
 
 
2.  /$�
ก��%�
 
ก��"0$%��ก�� 
 
 
3.  /$�
��
�����
-�� 
 
 
4.  /$�
���#������
9� 
 
 
 

 

��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
 

 

.614 
99.230 
99.844 
1.234 

119.378 
120.612 

.509 
105.991 
106.500 

1.861 
137.177 
139.035 

 

 

4 
395 
399 

4 
395 
399 

4 
395 
399 

4 
395 
399 

 

 

.153 

.251 
 

.308 

.302 
 

.127 

.268 
 

.465 

.347 
 
 

 

.611 
 
 

1.021 
 
 

.474 
 
 

1.340 
 

  

 

.655 
 
 

.396 
 
 

.755 
 
 

.255 
 
 
 

  
 ��ก����� 30  ',ก�����
���0�/$�	����� One Way ANOVA -����/�%
�	�)�
�A-�������    

-�� 0.05 =���
+� Sig. ��กก�+�
+���/�%
�	�)�
�A-�������-�� α = 0.05 -�ก/$�
 5�/��+� ��#��5�ก�+��
ก�
����/�%
��������"�/$�
��$�0
$�-�� /$�
ก��%�
ก��"0$%��ก�� /$�
��
�����
-�� 5,�/$�

���#������
9�L�+5�ก�+��ก�
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������ 7 ก
��
���
����(Q���������������/����
�(;,(�*���,���*+���
ก
� #
��ก,
��-�ก���ก
�

 !,� �
�ก
��,�"�  
 ',ก�����
���0����������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก
*�ก���ก��
�+������ก��,�-�
 �)�5
ก����!��ก���ก��"#$%��ก�� 5�/�',"
����� 31 - 49 ;/	�������F�

�����ก��-/��% /��
�� 
 H0 :  �!��ก���ก��"#$%��ก��5�ก�+��ก�
 ����/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��


*�ก���ก���+������ก��,�-�
 L�+5�ก�+��ก�
 
 H1 :  �!��ก���ก��"#$%��ก��5�ก�+��ก�
 ����/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��


*�ก���ก���+������ก��,�-�
 5�ก�+��ก�
 
 
�����  31 ก��-/��%���������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก��

�+������ก��,�-�
 �)�5
ก������0��-��"#$%��ก�� 
 

�
�ก
� 
 Sum of 

Squares 
df 

Mean 

Square 
F Sig. 

 

1.  /$�
��$�0
$�-�� 
 
 
2.  /$�
ก��%�
 
ก��"0$%��ก�� 
 
 
3.  /$�
��
�����
-�� 
 
 
4.  /$�
���#������
9� 
 
 
 

 

��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
 

 

4.480 
95.364 
99.844 
4.050 

116.562 
120.612 

1.469 
105.031 
106.500 

2.849 
136.189 
139.038 

 

 

2 
397 
399 

2 
397 
399 

2 
397 
399 

2 
397 
399 

 

 

2.240 
.240 

 
2.025 
.294 

 
.735 
.265 

 
1.424 
.343 

 
 

 

9.326 
 
 

6.897 
 
 

2.777 
 
 

4.152 
 
 

  

 

.000* 
 
 

.001* 
 
 

.063 
 
 

.016* 
 
 
 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
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 ��ก����� 31  ',ก�����
���0�/$�	����� One Way ANOVA -����/�%
�	�)�
�A-�������    

-�� 0.05 =���
+� Sig. ��กก�+�
+���/�%
�	�)�
�A-�������-�� α = 0.05 �� 1 /$�
 5�/��+� ���0��-��"#$
%��ก��5�ก�+��ก�
����/�%
��������"�/$�
��
�����
-��L�+5�ก�+��ก�
 5,�
+� Sig. 
$�	ก�+�
+�

��/�%
�	�)�
�A-�������-�� α = 0.05  �� 3 /$�
 5�/��+� ���0��-��"#$%��ก��5�ก�+��ก�
����/�%
���
�����"�/$�
��$�0
$�-�� /$�
ก��%�
ก��"0$%��ก�� 5,�/$�
���#������
9�5�ก�+��ก�
 ���L/$
�)�5
ก��?
��	
(+/$�	��9�&�� LSD /��5�/�L�$"
����� 32 - 34 /��
��  
 
����� 32  ก������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��

,�-�
 ��?
��	
(+ /$�	��9� Fisherss LSD procedure ��0�+��/$�
��$�0
$�-��ก�%���0��-��"#$%��ก�� 

 

/$�
��$�0
$�-�� 
&���%%��ก��

�+������ก��,�-�
 
"#$%��ก��
$
0�

&$��(,&+������+�� > 

-���&���%%��ก��
�+������ก��,�-�

5,�
$
0�&$��(,Y 

 

&���%%��ก���+������ก��,�-�
 
"#$%��ก��
$
0�&$��(,&+�����
�+�� > 
-���&���%%��ก���+������ก��
,�-�
5,�
$
0�&$��(,Y 
 

 

 
 

.2559* 
 

.2013* 

 

 
 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 32  ',ก�����
���0���?
��	
(+/$�	��9� LSD (Least-Significant Different) �%�+� 
���0��-��"#$%��ก��5�ก�+��ก�
 ����/�%
��������"�&��'($"#$%��ก��/$�
��$�0
$�-��5�ก�+��ก�
 
�� 
'($"#$%��ก��"#$%��ก��
$
0�&$��(,&+������+�� > ����/�%
��������"���กก�+� (.2559) '($"#$%��ก��
-��&���%%��ก���+������ก��,�-�
 �+�
'($"#$%��ก��-��-���&���%%��ก���+������ก��,�-�
5,�
$
0�
&$��(, ����/�%
��������"���กก�+� (.2013) '($"#$%��ก��-��&���%%��ก���+������ก��,�-�
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����� 33  ก������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��
,�-�
 ��?
��	
(+ /$�	��9� Fisherss LSD procedure ��0�+��/$�
ก��%�
ก��"0$%��ก��ก�%���0��
-��"#$%��ก�� 

 

/$�
%��ก�� 
&���%%��ก��

�+������ก��,�-�
 
"#$%��ก��
$
0�

&$��(,&+������+�� > 

-���&���%%��ก��
�+������ก��,�-�

5,�
$
0�&$��(,Y 

 

&���%%��ก���+������ก��,�-�
 
"#$%��ก��
$
0�&$��(,&+�����
�+�� > 
-���&���%%��ก���+������ก��
,�-�
5,�
$
0�&$��(,Y 
 

 

 
 

.2531* 
 

.1793* 

 

 
 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 33  ',ก�����
���0���?
��	
(+/$�	��9� LSD (Least-Significant Different) �%�+� 
���0��-��"#$%��ก��5�ก�+��ก�
 ����/�%
��������"�&��'($"#$%��ก��/$�
ก��%�
ก��"0$%��ก��
5�ก�+��ก�
 
�� '($"#$%��ก��-��"#$%��ก��
$
0�&$��(,&+������+�� >  ����/�%
��������"���กก�+� 
(.2531) '($"#$%��ก��-��&���%%��ก���+������ก��,�-�
 �+�
'($"#$%��ก��-��-���&���%%��ก���+������ก��
,�-�
5,�
$
0�&$��(,Y ����/�%
��������"���กก�+� (.1793) '($"#$%��ก��-��&���%%��ก���+������
ก��,�-�
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����� 34  ก������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��
,�-�
 ��?
��	
(+ /$�	��9� Fisherss LSD procedure ��0�+��/$�
���#������
9�ก�%���0��-��"#$
%��ก�� 

 

/$�
���#������
9� 
&���%%��ก��

�+������ก��,�-�
 
"#$%��ก��
$
0�

&$��(,&+������+�� > 

-���&���%%��ก��
�+������ก��,�-�

5,�
$
0�&$��(,Y 

 

&���%%��ก���+������ก��,�-�
 
"#$%��ก��
$
0�&$��(,&+�����
�+�� > 
-���&���%%��ก���+������ก��
,�-�
5,�
$
0�&$��(,Y 
 

 

 
 
 
 

.1926* 

 

 
 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 34  ',ก�����
���0���?
��	
(+/$�	��9� LSD (Least-Significant Different) �%�+� 
���0��-��"#$%��ก��5�ก�+��ก�
 ����/�%
��������"�&��'($"#$%��ก��/$�
���#������
9�5�ก�+��ก�
 

��'($"#$%��ก��-��-���&���%%��ก���+������ก��,�-�
5,�
$
0�&$��(,Y ����/�%
��������"���กก�+� 
(.1926) '($"#$%��ก��-��&���%%��ก���+������ก��,�-�
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����� 35  ก��-/��%���������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก��
�+������ก��,�-�
 �)�5
ก����)�
�

����"
ก��"#$%��ก���+��/��
 

 

�
�ก
� 
 Sum of 

Squares 
df 

Mean 

Square 
F Sig. 

 

1.  /$�
��$�0
$�-�� 
 
 
2.  /$�
ก��%�
 
ก��"0$%��ก�� 
 
 
3.  /$�
��
�����
-�� 
 
 
4.  /$�
���#������
9� 
 
 
 

 

��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
 

 

2.812 
97.032 
99.844 
2.940 

117.672 
120.612 

1.241 
105.259 
106.500 

2.168 
136.869 
139.038 

 

 

3 
396 
399 

3 
396 
399 

3 
396 
399 

3 
396 
399 

 

 

.937 

.245 
 

.980 

.297 
 

.414 

.266 
 

.723 

.346 
 
 

 

3.826 
 
 

3.297 
 
 

1.556 
 
 

2.091 
 
 

  

 

.010* 
 
 

.021* 
 
 

.200 
 
 

.101 
 
 
 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 35  ',ก�����
���0�/$�	����� One Way ANOVA -����/�%
�	�)�
�A-�������    

-�� 0.05 =���
+� Sig. ��กก�+�
+���/�%
�	�)�
�A-�������-�� α = 0.05 �� 2 /$�
 5�/��+� �)�
�

����"

ก��"#$%��ก���+��/��
5�ก�+��ก�
����/�%
��������"�/$�
��
�����
-�� 5,�/$�
���#������
9�

L�+5�ก�+��ก�
 5,�
+� Sig. 
$�	ก�+�
+���/�%
�	�)�
�A-�������-�� α = 0.05 �� 2 /$�
 5�/��+� 
�)�
�

����"
ก��"#$%��ก���+��/��
5�ก�+��ก�
����/�%
��������"�"
/$�
��$�0
$�-�� 5,�/$�

ก��%�
ก��"0$%��ก��5�ก�+��ก�
 ���L/$�)�5
ก��?
��	
(+/$�	��9�&�� LSD /��5�/�L�$"
�����  
36 - 37 /��
��  
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����� 36  ก������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��
,�-�
 ��?
��	
(+ /$�	��9� Fisherss LSD procedure ��0�+��/$�
��$�0
$�-��ก�%�)�
�

����"
ก��"#$
%��ก���+��/��
 

 

/$�
��$�0
$�-�� L�+�ก�
 1 
����   2  - 3 
����  3  - 4 
���� 6 
����&��
L� 
 

L�+�ก�
 1 
����        
2  - 3 
���� 
4  - 5 
���� 
6 
����&��
L� 
 

 
 
 

 

.1900* 
 
 

.1770* 

 

 
 

 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 36  ',ก�����
���0���?
��	
(+/$�	��9� LSD (Least-Significant Different) �%�+� 
�)�
�

����"
ก��"#$%��ก���+��/��
5�ก�+��ก�
 ����/�%
��������"�&��'($"#$%��ก��/$�

��$�0
$�-��5�ก�+��ก�
 
�� �)�
�

����-��"#$L�+�ก�
 1 
�����+��/��
 ����/�%
��������"���กก�+� 
(.1900) "#$ 2 P 3 
�����+��/��
 �)�
�

����-��"#$ 6 
����&��
L��+��/��
 ����/�%
��������"���กก�+� 
(.1770) "#$ 2 - 3 
�����+��/��
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����� 37  ก������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��
,�-�
 ��?
��	
(+ /$�	��9� Fisherss LSD procedure ��0�+��/$�
ก��%�
ก��"0$%��ก��ก�%�)�
�


����"
ก��"#$%��ก���+��/��
 

 

/$�
ก��%�
 
ก��"0$%��ก�� 

L�+�ก�
 1 
����   2  - 3 
����  3  - 4 
���� 6 
����&��
L� 

 

L�+�ก�
 1 
����        
2  - 3 
���� 
4  - 5 
���� 
6 
����&��
L� 
 

 
 
 

 

.2090* 
 
 
 

 

 
 

 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 37  ',ก�����
���0���?
��	
(+/$�	��9� LSD (Least-Significant Different) �%�+� 
�)�
�

����-��"#$%��ก���+��/��
5�ก�+��ก�
 ����/�%
��������"�&��'($"#$%��ก��/$�
ก��%�
ก��
"0$%��ก��5�ก�+��ก�
 
�� �)�
�

����-��"#$L�+�ก�
 1 
�����+��/��
  ����/�%
��������"���กก�+�  
(.2090)  "#$ 2 - 3 
�����+��/��
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����� 38  ก��-/��%���������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก��
�+������ก��,�-�
 �)�5
ก���,�ก *�ก��"#$%��ก�� 

 

�
�ก
� 
 Sum of 

Squares 
df 

Mean 

Square 
F Sig. 

 

1.  /$�
��$�0
$�-�� 
 
 
2.  /$�
ก��%�
 
ก��"0$%��ก�� 
 
 
3.  /$�
��
�����
-�� 
 
 
4.  /$�
���#������
9� 
 
 
 

 

��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
 

 

5.704 
94.140 
99.844 
6.325 

114.287 
120.612 

3.141 
103.359 
106.500 
10.482 

128.556 
139.038 

 

 

2 
397 
399 

2 
397 
399 

2 
397 
399 

2 
397 
399 

 

 

2.852 
.237 

 
3.163 
.288 

 
1.571 
.260 

 
5.241 
.327 

 
 

 

12.027 
 
 

10.986 
 
 

6.033 
 
 

16.185 
 
 

  

 

.000* 
 
 

.000* 
 
 

.003* 
 
 

.000* 
 
 
 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 38  ',ก�����
���0�/$�	����� One Way ANOVA -����/�%
�	�)�
�A-�������    

-�� 0.05 =���
+� Sig. 
$�	ก�+�
+���/�%
�	�)�
�A-�������-�� α = 0.05 -�ก/$�
 5�/��+� ,�ก *�ก��"#$
%��ก��5�ก�+��ก�
����/�%
��������"�/$�
��$�0
$�-�� /$�
ก��%�
ก��"0$%��ก�� /$�
��
��
���
-�� 5,�/$�
���#������
9�5�ก�+��ก�
 ���L/$�)�5
ก��?
��	
(+/$�	��9�&�� LSD /��5�/�L�$"

����� 39 P 42 /��
��  
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����� 39  ก������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��
,�-�
 ��?
��	
(+ /$�	��9� Fisherss LSD procedure ��0�+��/$�
��$�0
$�-��ก�%,�ก *�ก��"#$
%��ก�� 

 

/$�
��$�0
$�-�� 
"#$%��ก��;/	��
��/�+�/$�	�
���  

��/�+�-��
;-����-� 

��/�+�;/	"#$
��$�0
$�-��&��%�� �- 

 

"#$%��ก��;/	����/�+�/$�	
�
��� 
��/�+�-��;-����-� 
��/�+�;/	"#$��$�0
$�-��&��
%�� �- 
 

 

 
 

.2677* 
 

.2029* 

 

 
 

 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 39  ',ก�����
���0���?
��	
(+/$�	��9� LSD (Least-Significant Different) �%�+� 
,�ก *�ก��"#$%��ก��5�ก�+��ก�
 ����/�%
��������"�&��'($"#$%��ก��/$�
��$�0
$�-��5�ก�+��ก�
 

�� ��/�+�-��;-����-� ����/�%
��������"���กก�+� (.2677) "#$%��ก��;/	����/�+�/$�	�
��� 
�+�
��/�+�;/	"#$��$�0
$�-��&��%�� �- ����/�%
��������"���กก�+� (.2029) "#$%��ก��;/	��
��/�+�/$�	�
��� 
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����� 40  ก������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��
,�-�
 ��?
��	
(+ /$�	��9� Fisherss LSD procedure ��0�+��/$�
ก��%�
ก��"0$%��ก��ก�%
,�ก *�ก��"#$%��ก�� 

 

/$�
ก��%�
ก��"0$%��ก�� 
"#$%��ก��;/	��
��/�+�/$�	�
���  

��/�+�-��
;-����-� 

��/�+�;/	"#$
��$�0
$�-��&��%�� �- 

 

"#$%��ก��;/	����/�+�/$�	
�
��� 
��/�+�-��;-����-� 
��/�+�;/	"#$��$�0
$�-��&��
%�� �- 
 

 

 
 

.2900* 
 

.1783* 

 

 
 

 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 40  ',ก�����
���0���?
��	
(+/$�	��9� LSD (Least-Significant Different) �%�+� 
,�ก *�ก��"#$%��ก��5�ก�+��ก�
 ����/�%
��������"�&��'($"#$%��ก��/$�
ก��%�
ก��"0$%��ก��
5�ก�+��ก�
 
�� ��/�+�-��;-����-� ����/�%
��������"���กก�+� (.2900) "#$%��ก��;/	����/�+�
/$�	�
��� �+�
��/�+�;/	"#$��$�0
$�-��&��%�� �- ����/�%
��������"���กก�+� (.1783)"#$%��ก��
;/	����/�+�/$�	�
��� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

100

����� 41  ก������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��
,�-�
 ��?
��	
(+ /$�	��9� Fisherss LSD procedure ��0�+��/$�
��
�����
-��ก�%,�ก *�ก��"#$
%��ก�� 

 

/$�
��
�����
-�� 
"#$%��ก��;/	��
��/�+�/$�	�
���  

��/�+�-��
;-����-� 

��/�+�;/	"#$
��$�0
$�-��&��%�� �- 

 

"#$%��ก��;/	����/�+�/$�	
�
��� 
��/�+�-��;-����-� 
��/�+�;/	"#$��$�0
$�-��&��
%�� �- 
 

 

 
 

.2053* 
 
 

 

 
 

 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 41  ',ก�����
���0���?
��	
(+/$�	��9� LSD (Least-Significant Different) �%�+� 
,�ก *�ก��"#$%��ก��"
,�ก *�5�ก�+��ก�
 ����/�%
��������"�&��'($"#$%��ก��/$�
��
��
���
-��5�ก�+��ก�
 
�� ��/�+�-��;-����-� ����/�%
��������"���กก�+� (.2053) "#$%��ก��;/	��
��/�+�/$�	�
��� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

101

����� 42  ก������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��
,�-�
 ��?
��	
(+ /$�	��9� Fisherss LSD procedure ��0�+��/$�
���#������
9�ก�%,�ก *�ก��"#$
%��ก�� 

 

/$�
���#������
9� 
"#$%��ก��;/	��
��/�+�/$�	�
���  

��/�+�-��
;-����-� 

��/�+�;/	"#$
��$�0
$�-��&��%�� �- 

 

"#$%��ก��;/	����/�+�/$�	
�
��� 
��/�+�-��;-����-� 
��/�+�;/	"#$��$�0
$�-��&��
%�� �- 
 

 

 
 

.3563* 
 

.2926* 

 

 
 

 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 42  ',ก�����
���0���?
��	
(+/$�	��9� LSD (Least-Significant Different) �%�+� 
,�ก *�ก��"#$%��ก��5�ก�+��ก�
 ����/�%
��������"�&��'($"#$%��ก��/$�
���#������
9�5�ก�+��
ก�
 
�� ��/�+�-��;-����-� ����/�%
��������"���กก�+� (.3563) "#$%��ก��;/	����/�+�/$�	
�
��� �+�
��/�+�;/	"#$��$�0
$�-��&��%�� �- ����/�%
��������"���กก�+� (.2926)"#$%��ก��;/	
����/�+�/$�	�
��� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

102

����� 43  ก��-/��%���������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก��
�+������ก��,�-�
 �)�5
ก���#+����,�ก����"#$%��ก�� 

 

�
�ก
� 
 Sum of 

Squares 
df 

Mean 

Square 
F Sig. 

 

1.  /$�
��$�0
$�-�� 
 
 
2.  /$�
ก��%�
 
ก��"0$%��ก�� 
 
 
3.  /$�
��
�����
-�� 
 
 
4.  /$�
���#������
9� 
 
 
 

 

��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
 

 

.430 
99.415 
99.844 

.496 
120.116 
120.612 

1.213 
105.287 
106.500 

.323 
138.714 
139.037 

 

 

3 
396 
399 

3 
396 
399 

3 
396 
399 

3 
396 
399 

 

 

.143 

.251 
 

.165 

.303 
 

.404 

.266 
 

.108 

.350 
 
 

 

.570 
 
 

.545 
 
 

1.520 
 
 

.308 
 
 

  

 

.635 
 
 

.652 
 
 

.209 
 
 

.820 
 
 
 

 
 ��ก����� 43  ',ก�����
���0�/$�	����� One Way ANOVA -����/�%
�	�)�
�A-�������    

-�� 0.05 =���
+� Sig. ��กก�+�
+���/�%
�	�)�
�A-�������-�� α = 0.05 -�ก/$�
 5�/��+� #+����,�ก����
"#$%��ก��5�ก�+��ก�
 ����/�%
��������"�/$�
��$�0
$�-�� /$�
ก��%�
ก��"0$%��ก�� /$�
��
��
���
-�� 5,�/$�
���#������
9�L�+5�ก�+��ก�
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����� 44  ก��-/��%���������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก��
�+������ก��,�-�
 �)�5
ก������
-�� / ก�� / 0
+�	��
-����/�+� 

 

�
�ก
� 
 Sum of 

Squares 
df 

Mean 

Square 
F Sig. 

 

1.  /$�
��$�0
$�-�� 
 
 
2.  /$�
ก��%�
 
ก��"0$%��ก�� 
 
 
3.  /$�
��
�����
-�� 
 
 
4.  /$�
���#������
9� 
 
 
 

 

��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
 

 

8.131 
91.713 
99.844 
11.693 

108.919 
120.612 
34.871 
71.629 

106.500 
10.865 

128.172 
139.038 

 

 

8 
391 
399 

8 
391 
399 

8 
391 
399 

8 
391 
399 

 

 

1.016 
.235 

 
1.462 
.279 

 
4.359 
.183 

 
1.358 
.328 

 
 
 

 

4.333 
 
 

5.247 
 
 

23.794 
 
 

4.143 
 
 

  

 

.000* 
 
 

.000* 
 
 

.000* 
 
 

.000* 
 
 
 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 44  ',ก�����
���0�/$�	����� One Way ANOVA -����/�%
�	�)�
�A-�������    

-�� 0.05 =���
+� Sig. 
$�	ก�+�
+���/�%
�	�)�
�A-�������-�� α = 0.05 -�ก/$�
 5�/��+� ���
-�� / ก�� / 
0
+�	��
-����/�+�5�ก�+��ก�
 ����/�%
��������"�/$�
��$�0
$�-�� /$�
ก��%�
ก��"0$%��ก�� /$�

��
�����
-�� 5,�/$�
���#������
9�5�ก�+��ก�
 ���L/$�)�5
ก��?
��	
(+/$�	��9�&�� LSD /��5�/�
L�$"
����� 45 - 48 /��
�� 
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����� 45  ก������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��
,�-�
 ��?
��	
(+ /$�	��9� Fisherss LSD procedure ��0�+��/$�
��$�0
$�-��ก�%���
-�� / ก�� / 
0
+�	��
-����/�+� 

 

/$�
��$�0
$�-�� 
ก��ก���,�/
�����ก��,�-�
 

ก��ก��
�+������-� 

 
ก��%��0����


��-9�5,�
���;	#
� 

 
0
+�	

#+��XO��� 

 

�
�.�,&�
�ก��ก��       
ก��ก���,�/�����ก��,�-�
 
ก��ก���+������-� 
ก�������
ก��,�-�
 
ก������
�-�ก��,�-�
 
ก��	�-9������5,�
;	%�	
ก��,�-�
 
ก��%��0����
��-9�5,�
���;	#
� 
0
+�	#+��XO��� 
�(
	�%��ก��,�-�
 / 0$�����/
�(
	�%��ก��,�-�
 

 

.4024* 
 
 
 

.2986* 
 

.3214* 
 
 

.3226* 
 

.4167 

 

 
 
 
 

 

.2878* 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

.3020* 
 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 45  ',ก�����
���0���?
��	
(+/$�	��9� LSD (Least-Significant Different) �%�+� 
���
-�� / ก�� / 0
+�	��
-����/�+�5�ก�+��ก�
 ����/�%
��������"�&��'($"#$%��ก��/$�
��$�0
$�-��
5�ก�+��ก�
 
�� �)�
�ก��
�,&�
�ก��ก�� 5,��(
	�%��ก��,�-�
 / 0$�����/�(
	�%��ก��,�-�
 ��
��/�%
��������"���กก�+� (.4024) ก��ก���,�/�����ก��,�-�
 5,� (.2878) ก��%��0����
��-9�
5,����;	#
� ก������
�-�ก��,�-�
 ก��	�-9������5,�
;	%�	ก��,�-�
 0
+�	#+��XO��� ��
��/�%
��������"���กก�+� (.2986) (.3214) (.3226) (.4167) ก��ก���,�/�����ก��,�-�
 
���,)�/�% 
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����� 46  ก������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��
,�-�
 ��?
��	
(+ /$�	��9� Fisherss LSD procedure ��0�+��/$�
ก��%�
ก��"0$%��ก��ก�%���
-�� 
/ ก�� / 0
+�	��
-����/�+� 

 

/$�
ก��%�
ก��"0$%��ก�� 
�
�.

�,&�
�ก��
ก�� 

ก��ก���,�/
�����ก��,�-�
 

ก��ก��
�+������-� 

 

ก��%��0����

��-9�5,�
���;	#
� 

 

�
�.�,&�
�ก��ก��      
ก��ก���,�/�����ก��
,�-�
 
ก��ก���+������-� 
ก�������
ก��,�-�
 
ก������
�-�ก��,�-�
 
ก��	�-9������5,�

;	%�	ก��,�-�
 
ก��%��0����
��-9�5,�
���;	#
� 
0
+�	#+��XO��� 
�(
	�%��ก��,�-�
 / 
0$�����/�(
	�%��ก��,�-�
 
 

 

 
 
 
 

 

.4713* 
 
 
 

.3822* 

.3767* 
 

.5029* 
 
 
 
 

.4457* 
 

 

 
 
 
 

 

.3375* 
 
 
 
 

.2429* 
 

.3690* 
 
 
 
 

.3119* 
 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 46  ',ก�����
���0���?
��	
(+/$�	��9� LSD (Least-Significant Different) �%�+� 
���
-��  /  ก�� / 0
+�	��
-����/�+�5�ก�+��ก�
 ����/�%
��������"�&��'($"#$%��ก��/$�

ก��%�
ก��"0$%��ก��5�ก�+��ก�
 
�� �)�
�ก��
�,&�
�ก��ก�� ก������
�-�ก��,�-�
 ก��
	�-9������5,�
;	%�	ก��,�-�
 �(
	�%��ก��,�-�
 / 0$�����/�(
	�%��ก��,�-�
 ����/�%
������
��"���กก�+� (.4713)  (3767) (.5029) (.4457) ก��ก���,�/�����ก��,�-�
 5,� ��กก�+� (.3375)  
(.2429) (.3690) (.3119ก��%��0����
��-9�5,����;	#
� ���,)�/�% 5,�ก�������
ก��,�-�
 ��
��/�%
��������"���กก�+� (.3822) ก��ก���,�/�����ก��,�-�
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����� 47  ก������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��
,�-�
 ��?
��	
(+ /$�	��9� Fisherss LSD procedure ��0�+��/$�
��
�����
-��ก�%���
-�� / ก�� / 
0
+�	��
-����/�+� 

 

/$�
��
�����
-�� 
�
�.

�,&�
�ก��
ก�� 

ก��
ก���,�/
�����ก��
,�-�
 

ก��ก��
�+������-� 

ก��
�����
ก��

,�-�
 

 
ก��

����
�-�
ก��,�-�
 

 
ก��

	�-9������
5,�
;	%�	

ก��,�-�
 

 
ก��

%��0����

��-9�5,�
���;	#
� 

�(
	�%��ก��
,�-�
 / 

0$�����/
�(
	�%��ก��

,�-�
 
 

�
�.�,&�
�ก��ก��      
ก��ก���,�/�����ก��
,�-�
 
ก��ก���+������-� 
ก�������
ก��,�-�
 
ก������
�-�ก��,�-�
 
ก��	�-9������5,�

;	%�	ก��,�-�
 
ก��%��0����
��-9�5,�
���;	#
� 
0
+�	#+��XO��� 
�(
	�%��ก��,�-�
 / 
0$�����/�(
	�%��ก��
,�-�
 
 

 

 

 
 
 

 

.8685* 
 
 

.5267* 

.5378* 

.6683* 
 

.6362* 
 

.2462* 

.7087* 
 
 

.6362* 

 

.3419* 

 
 
 

 

.3308* 
 

.2002* 
 

.2323* 
 

.6223* 
 
 

.2805* 

.2916* 

.4221* 
 

.3900* 
 
 

.4625* 
 
 

.3900* 

 

.2323* 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 ��ก����� 47  ',ก�����
���0���?
��	
(+/$�	��9� LSD (Least-Significant Different) �%�+� 
���
-�� / ก�� / 0
+�	��
-����/�+�5�ก�+��ก�
 ����/�%
��������"�&��'($"#$%��ก��/$�
��
��
���
-��5�ก�+��ก�
 
�� �)�
�ก��
�,&�
�ก��ก�� ����/�%
��������"���กก�+� (.8685) (.3419) 
(.3308) (.2002) (.2323) (.6223) (.2323) ก��ก���,�/�����ก��,�-�
 ก��ก���+������-� ก��
�����
ก��,�-�
 ก������
�-�ก��,�-�
 ก��	�-9������5,�
;	%�	ก��,�-�
 ก��
%��0����
��-9�5,����;	#
� 5,��(
	�%��ก��,�-�
 / 0$�����/�(
	�%��ก��,�-�
 ���,)�/�% 5,�
ก��ก���+������-�  ก�������
ก��,�-�
 ก������
�-�ก��,�-�
 ก��	�-9������5,�

;	%�	ก��,�-�
 0
+�	#+��XO��� 5,� �(
	�%��ก��,�-�
 / 0$�����/�(
	�%��ก��,�-�
 ����/�%

��������"���กก�+� (.5267) (.5378) (.6683) (.6362) (.7087) (.6362) ก��ก���,�/�����ก��,�-�
 
5,���กก�+� (.2805)(.2916) (.4221) (.3900) (.4625) (.3900) ก��%��0����
��-9�5,����;	#
� 
���,)�/�% �+�
ก��%��0����
��-9�5,����;	#
� ����/�%
��������"���กก�+� (.2462) ก��
ก���,�/�����ก��,�-�
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����� 48  ก������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��
,�-�
 ��?
��	
(+ /$�	��9� Fisherss LSD procedure ��0�+��/$�
���#������
9�ก�%���
-�� / ก�� / 
0
+�	��
-����/�+� 

 

/$�
���#������
9� 
ก��ก���,�/
�����ก��,�-�
 

ก��ก��
�+������-� 

 

ก��%��0����

��-9�5,�
���;	#
� 

 

0
+�	#+��XO��� 

 

�
�.�,&�
�ก��ก��       
ก��ก���,�/�����ก��,�-�
 
ก��ก���+������-� 
ก�������
ก��,�-�
 
ก������
�-�ก��,�-�
 
ก��	�-9������5,�
;	%�	
ก��,�-�
 
ก��%��0����
��-9�5,�
���;	#
� 
0
+�	#+��XO��� 
�(
	�%��ก��,�-�
 / 0$�����/
�(
	�%��ก��,�-�
 
 

 

.4172* 
 

.5700* 

.4756* 

.4033* 
 

.4962* 
 
 
 
 

.4867* 
 

 

 
 

.2691* 
 

.4219* 

.3275* 

.2552* 
 

.3481 
 
 
 
 

.3386* 
 

 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 48  ',ก�����
���0���?
��	
(+/$�	��9� LSD (Least-Significant Different)  
�%�+� ���
-�� / ก�� / 0
+�	��
-����/�+�5�ก�+��ก�
  ����/�%
��������"�&��'($"#$%��ก��/$�

���#������
9�5�ก�+��ก�
  
�� �)�
�ก��
�,&�
�ก��ก�� ก��ก���+������-�  ก�������
ก��
,�-�
  ก������
�-�ก��,�-�
  ก��	�-9������5,�
;	%�	ก��,�-�
  5,��(
	�%��ก��,�-�
  / 
0$�����/�(
	�%��ก��,�-�
  ����/�%
��������"���กก�+�  (.4172)  (.5700) (.4756) (.4033)  
(.4962) (.4867)   ก��ก���,�/�����ก��,�-�
  5,���กก�+� (.2691) (.4219) (.3275) (.2552) (.3481) 
5,� (.3386) ก��%��0����
��-9�5,����;	#
� ���,)�/�%  
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����� 49  ก��-/��%���������	%�-�	%��/�%
��������"�&��'($"#$%��ก���)�
�ก��

*�ก���ก��
�+������ก��,�-�
 �)�5
ก���&$��(,&+����� 

 

�
�ก
� 
 Sum of 

Squares 
df 

Mean 

Square 
F Sig. 

 

1.  /$�
��$�0
$�-�� 
 
 
2.  /$�
ก��%�
 
ก��"0$%��ก�� 
 
 
3.  /$�
��
�����
-�� 
 
 
4.  /$�
���#������
9� 
 
 
 

 

��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
��0�+��ก,�+� 
N�	"
ก,�+� 

��� 
 

 

.772 
99.073 
99.844 
1.846 

118.766 
120.612 

1.026 
105.474 
106.500 

1.791 
137.246 
139.038 

 

 

4 
395 
399 

4 
395 
399 

4 
395 
399 

4 
395 
399 

 

 

.193 

.251 
 

.461 

.301 
 

.257 

.267 
 

.448 

.347 
 
 

 

.769 
 
 

1.535 
 
 

.961 
 
 

1.289 
 
 
 

 

.546 
 
 

.191 
 
 

.429 
 
 

.274 
 
 
 

 
 ��ก����� 49  ',ก�����
���0�/$�	����� One Way ANOVA -����/�%
�	�)�
�A-�������    

-�� 0.05 =���
+� Sig. ��กก�+�
+���/�%
�	�)�
�A-�������-�� α = 0.05 -�ก/$�
 5�/��+�&$��(,&+����� 
L/$��ก����5�ก�+��ก�
 ����/�%
��������"�/$�
��$�0
$�-�� /$�
ก��%�
ก��"0$%��ก�� /$�
��
��
���
-�� 5,�/$�
���#������
9�L�+5�ก�+��ก�
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������ 8  ก
��
���
����
��
� ��(��=�����!
,������ !���"���ก��()�
ก���ก
�*+���
ก
�  
 ',ก�����
���0�
��������
9���0�+���6���	�+�
%�

,ก�%�!��ก���ก��"#$%��ก�� 
5�/�',"
����� 50 - 85 ;/	�������F�
�����ก��-/��% /��
�� 
 H0 :  �6���	�+�
%�

,&��'($"#$%��ก��L�+��
��������
9�ก�%�!��ก���ก��"#$%��ก��
�)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��,�-�
 
 H1 :  �6���	�+�
%�

,&��'($"#$%��ก����
��������
9�ก�%�!��ก���ก��"#$%��ก��
�)�
�ก��

*�ก���ก���+������ก��,�-�
 
  
����� 50  
��������
9���0�+�����ก�%���0��-����"#$%��ก�� 
 

��� 

���0��-����"#$%��ก�� 

��� χ2 Sig. 
&���%%��ก��
�+������ก��

,�-�
 

"#$%��ก��
$
0�
&$��(,&+�����

�+�� > 

-���&���%%��ก��
�+������ก��,�-�

5,�
$
0�&$��(,Y 

 

#�	 
 
0A�� 

 

 

65 
(66.5) 

68 
(66.5 

 

 

47 
(46.0) 

45 
(46.0) 

 

88 
(87.5) 

87 
(87.5) 

 

200 
(200.0) 

200 
(200.0) 

0.117 .943 

��� 
133 

(133.0) 
92 

(92.0) 
175 

(175.0) 
400 

(400.0) 
 

 

 

 ��ก����� 50  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 0.117 =�����
+� Sig. = .943 ;/	��
+���กก�+�

��/�%
�	�)�
�A-�������-����/�% α = 0.05 =������&��'($"#$%��ก��L�+��
��������
9�ก�%���0��-����
"#$%��ก�� 5�/��+����&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%���0��-����"#$%��ก��L�+
5�ก�+��ก�
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����� 51  
��������
9���0�+�����ก�%�)�
�

����"
ก��"#$%��ก���+��/��
 
 

��� 

�)�
�

����"
ก��"#$%��ก���+��/��
 

��� χ2 Sig. 
L�+�ก�
 1 
���� 

 
2 -3 
���� 

 
4 - 5 
���� 6 
����&��
L� 

 

#�	 
 
0A�� 

 

 

64 
(53.0) 

42 
(53.0) 

 

70 
(79.0) 

88 
(79.0) 

 

38 
(39.0) 

40 
(39.0) 

 

28 
(29.0) 

30 
(29.0) 

 

200 
(200.0) 

200 
(200.0) 

6.737 .081 

��� 
106 

(106.0) 
158 

(158.0) 
78 

(78.0) 
58 

(58.0) 
400 

(400.0) 
 

 

 

 ��ก����� 51  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 6.737 =�����
+� Sig. = .081 ;/	��
+���กก�+�

��/�%
�	�)�
�A-�������-����/�% α = 0.05 =������&��'($"#$%��ก��L�+��
��������
9�ก�%�)�
�

����
"
ก��"#$%��ก���+��/��
 5�/��+����&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%�)�
�

����
"
ก��"#$%��ก���+��/��
 L�+5�ก�+��ก�
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����� 52  
��������
9���0�+�����ก�%,�ก *�ก��"#$%��ก�� 
 

��� 
,�ก *�ก��"#$%��ก�� 

��� χ2 Sig. "#$%��ก��;/	��
��/�+�/$�	�
��� 

��/�+�-��
;-����-� 

��/�+�;/	"#$
��$�0
$�-��&��%�� �- 

 

#�	 
 
0A�� 

 

 

70 
(76.0) 

82 
(76.0) 

 

84 
(72.0) 

60 
(72.0) 

 

46 
(52.0) 

58 
(52.0) 

 

200 
(200.0) 

200 
(200.0) 

6.332 .042* 

��� 
152 

(152.0) 
144 

(144.0) 
104 

(104.0) 
400 

(400.0) 
 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 52  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 6.332 =�����
+� Sig. = .042 ;/	��
+�
$�	ก�+�

��/�%
�	�)�
�A-�������-����/�% α = 0.05 =������&��'($"#$%��ก����
��������
9�ก�%,�ก *�ก��"#$
%��ก�� 5�/��+����&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%,�ก *�ก��"#$%��ก�� 5�ก�+��
ก�
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����� 53  
��������
9���0�+�����ก�%#+����,�ก����"#$%��ก�� 
 

��� 
#+����,�ก����"#$%��ก�� 

��� χ2 Sig. 08.30 – 10.00 

. 

10.01 – 12.00 

. 

12.01 – 14.00 

. 

14.01 – 16.30 

. 

 

#�	 
 
0A�� 

 

 

28 
(29.5) 

31 
(29.5) 

 

58 
(60.5) 

63 
(60.5) 

 

65 
(58.5) 

52 
(58.5) 

 

 

49 
(51.5) 

54 
(51.5) 

 

200 
(200.0) 

200 
(200.0) 

2.046 .563 

��� 
59 

(59.0) 
121 

(121.0) 
117 

(117.0) 
103 

(103.0) 
400 

(400.0) 
 

 

 

 ��ก����� 53  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 2.046 =�����
+� Sig. = .563 ;/	��
+���กก�+�

��/�%
�	�)�
�A-�������-����/�% α = 0.05 =������&��'($"#$%��ก��L�+��
��������
9�ก�%#+����,�ก��
��"#$%��ก�� 5�/��+����&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%#+����,�ก����"#$%��ก��
L�+5�ก�+��ก�
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����� 54  
��������
9���0�+�����ก�%���
-�� / ก�� / 0
+�	��
-����/�+� 
 

��� 

���
-�� / ก�� / 0
+�	��
-����/�+� 

��� χ2 Sig. 

 
�)�
�ก

�,&�
�ก��
ก�� 

 
ก��

ก���,�/�����
ก��,�-�
 

 
ก��ก��

�+������-� 
 

 
ก��

�����

ก��,�-�
 

 

 
ก��

����
�-�
�����ก��
,�-�
 

 

ก��
	�-9������
5,�
;	%�	

ก��,�-�
 

ก��
%��0����

��-9�5,�
���;	#
� 

0
+�	
#+��XO��� 

�(
	�ก��
,�-�
 / 

0$�����/
�(
	�%��ก��

,�-�
 

 
#�	 

 
0A�� 

 

 
58 

(60.5) 
63 

(60.5) 
 

 
15 

(15.0) 
15 

(15.0) 

 
7 

(6.0) 
5 

(6.0) 

 
9 

(9.0) 
9 

(9.0) 

 
13 

(12.0) 
11 

(12.0) 

 
11 

(10.5) 
10 

(10.5) 
 

 
66 

(70.0) 
74 

(70.0) 
 

 
9 

(6.5) 
4 

(6.5) 
 

 
12 

(10.5) 
9 

(10.5) 
 

 
200 

(200.0) 
200 

(200.0) 

3.563 .894 

��� 
121 

(121.0) 
30 

(30.0) 
12 

(12.0) 
18 

(18.0) 
24 

(24.0) 
21 

(21.0) 
140 

(1400) 
13 

(13.0) 
21 

(21.0) 
400 

(400.0) 
 

 

 

 ��ก����� 54  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 3.563 =�����
+� Sig. = .894 ;/	��
+���กก�+�

��/�%
�	�)�
�A-�������-����/�% α = 0.05 =������&��'($"#$%��ก��L�+��
��������
9�ก�%���
-�� / 
ก�� / 0
+�	��
-����/�+� 5�/��+����&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก���ก���ก��	�ก�%���
-�� / 
ก�� / 0
+�	��
-����/�+�L�+5�ก�+��ก�
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����� 55  
��������
9���0�+�����ก�%&$��(,&+����� 
 

��� 

&$��(,&+����� 

��� χ2 Sig. 
��
������
1� 0
���������� 

ก����/

�-���ก�� 

;-�-��
� / 
��-	� 

������ / 
��ก����+�� > 

&�� BOI 
 

#�	 
 

0A�� 
 

 

163 
(162.5) 

162 
(162.5) 

 

17 
(14.0) 

11 
(14.0) 

 

1 
(1.5) 

2 
(1.5) 

 

4 
(5.0) 

6 
(5.0) 

 

 

15 
(17.0) 

19 
(17.0) 

 

200 
(200.0) 

200 
(200.0) 

2.493 .646 

��� 
325 

(325.0) 
28 

(28.0) 
3 

(3.0) 
10 

(10.0) 
34 

(34.0) 
400 

(400.0) 
 

 

 

 ��ก����� 55  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 2.493 =�����
+� Sig. = .646 ;/	��
+���กก�+�

��/�%
�	�)�
�A-�������-����/�% α = 0.05 =������&��'($"#$%��ก��L�+��
��������
9�ก�%&$��(,
&+����� 5�/��+����&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก���&$��(,&+�����L�+5�ก�+��ก�
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 ����� 56  
��������
9���0�+����	�ก�%���0��-����"#$%��ก�� 
  

��	� 

���0��-����"#$%��ก�� 

��� χ2 Sig. 
&���%%��ก��
�+������ก��

,�-�
 

"#$%��ก��
$
0�
&$��(,&+�����

�+�� > 

-���&���%%��ก��
�+������ก��,�-�

5,�
$
0�&$��(,Y 

 

��)�ก�+� 26 �O 
 

27 P 29 �O 
 

30 P 36 �O 
 

37 �O&��
L� 
 

 

36 
(29.6) 

32 
(34.6) 

36 
(35.2) 

29 
(33.6) 

 

26 
(20.5) 

29 
(23.9) 

18 
(24.4) 

19 
(23.2) 

 

27 
(38.9) 

43 
(45.5) 

52 
(46.4) 

53 
(44.2) 

 

89 
(89.0) 
104 

(104.0) 
106 

(106.0) 
101 

(101.0) 

13.471 .036* 

��� 
133 

(133.0) 
92 

(92.0) 
175 

(175.0) 
400 

(400.0) 
 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 56  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 13.471 =�����
+� Sig. = .036 =�����
+�
$�	ก�+�


�	�)�
�A-�������-������L�$ α = 0.05 =�����	�&��'($"#$%��ก����
��������
9�ก�%���0��-����"#$%��ก�� 
5�/��+� ��	�&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%���0��-����"#$%��ก��5�ก�+��ก�
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����� 57  
��������
9���0�+����	�ก�%�)�
�

����-��"#$%��ก���+��/��
 
  

��	� 
�)�
�

����-��"#$%��ก���+��/��
 

��� χ2 Sig. 
L�+�ก�
 1 
���� 2 - 3 
���� 

 

4 - 5 
���� 
 

6 
����&��
L� 
 

��)�ก�+� 26 �O 
 

27 P 29 �O 
 

30 P 36 �O 
 

37 �O&��
L� 
 

 

28 
(23.6) 

29 
(27.6) 

29 
(28.1) 

20 
(26.8) 

 

30 
(35.2) 

43 
(41.1) 

46 
(41.9) 

39 
(39.9) 

 

22 
(17.4) 

16 
(20.3) 

20 
(20.7) 

20 
(19.7) 

 

9 
(12.9) 

16 
(15.1) 

11 
(15.4) 

22 
(14.6) 

 

89 
(89.0) 
104 

(104.0) 
106 

(106.0) 
101 

(101.0) 

12.261 .199 

��� 
106 

(106.0) 
158 

(158.0) 
78 

(78.0) 
58 

(58.0) 
400 

(400.0) 
 

 

 

 ��ก����� 57  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 12.261 =�����
+� Sig. = .199 ;/	��
+���กก�+�

��/�%
�	�)�
�A-�������-����/�% α = 0.05 =�����	�&��'($"#$%��ก��L�+��
��������
9�ก�%�)�
�

����
-��"#$%��ก���+��/��
 5�/��+� ��	�&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%�)�
�

����-��"#$
%��ก���+��/��
L�+5�ก�+��ก�
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����� 58  
��������
9���0�+����	�ก�%,�ก *�ก��"#$%��ก�� 
  

��	� 
,�ก *�ก��"#$%��ก�� 

��� χ2 Sig. "#$%��ก��;/	��
��/�+�/$�	�
��� 

��/�+�-��
;-����-� 

��/�+�;/	"#$
��$�0
$�-��&��%�� �- 

 

��)�ก�+� 26 �O 
 

27 P 29 �O 
 

30 P 36 �O 
 

37 �O&��
L� 
 

 

43 
(33.8) 

41 
(39.5) 

41 
(40.3) 

27 
(38.4) 

 

33 
(32.0) 

39 
(37.4) 

35 
(38.2) 

37 
(36.4) 

 

13 
(23.1) 

24 
(27.0) 

30 
(27.6) 

37 
(26.3) 

 

89 
(89.0) 
104 

(104.0) 
106 

(106.0) 
101 

(101.0) 

15.695 .015* 

��� 
152 

(152.0) 
144 

(144.0) 
104 

(104.0) 
400 

(400.0) 
 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 58  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 15.695 =�����
+� Sig. = .015 =�����
+�
$�	ก�+�


�	�)�
�A-�������-������L�$ α = 0.05 =�����	�&��'($"#$%��ก����
��������
9�ก�%,�ก *�ก��"#$%��ก�� 
5�/��+� ��	�&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%,�ก *�ก��"#$%��ก��5�ก�+��ก�
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����� 59  
��������
9���0�+����	�ก�%#+����,�ก����"#$%��ก�� 
  

��	� 
#+����,�ก����"#$%��ก�� 

��� χ2 Sig. 
08.30 - 10.00  10.01 - 12.00  12.01 - 14.00  14.01 - 16.30  

 

 

��)�ก�+� 26 �O 
 

27 P 29 �O 
 

30 P 36 �O 
 

37 �O&��
L� 
 

 

18 
(13.1) 

17 
(15.3) 

10 
(15.6) 

14 
(14.9) 

 

30 
(26.9) 

34 
(31.5) 

33 
(32.1) 

24 
(30.6) 

 

26 
(26.0) 

37 
(30.4) 

29 
(31.0) 

25 
(29.5) 

 

15 
(22.9) 

16 
(26.8) 

34 
(27.3) 

38 
(26.0) 

 

89 
(89.0) 
104 

(104.0) 
106 

(106.0) 
101 

(101.0) 

22.566 .007* 

��� 
59 

(59.0) 
121 

(121.0) 
117 

(117.0) 
103 

(103.0) 
400 

(400.0) 
 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 59  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 22.566 =�����
+� Sig. = .007 =�����
+�
$�	ก�+�


�	�)�
�A-�������-������L�$ α = 0.05 =�����	�&��'($"#$%��ก����
��������
9�ก�%#+����,�ก����"#$
%��ก�� 5�/��+� ��	�&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%#+����,�ก����"#$%��ก��
5�ก�+��ก�
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����� 60  
��������
9���0�+����	�ก�%���
-�� / ก�� / 0
+�	��
-����/�+� 
  

��	� 

���
-�� / ก�� / 0
+�	��
-����/�+� 

��� χ2 Sig. 

 

 
�)�
�ก

�,&�
�ก��
ก�� 

 

 
ก��

ก���,�/�����
ก��,�-�
 

 
ก��ก��

�+������-� 

 
ก��

�����

ก��,�-�
 

 
ก��

����
�-�
ก��,�-�
 

 
ก��

	�-9������
5,�
;	%�	

ก��,�-�
 

 
ก��

%��0����

��-9�5,�
���;	#
� 

0
+�	
#+��XO��� 

�(
	�ก��
,�-�
 / 

0$�����/
�(
	�%��ก��

,�-�
 

 
��)�ก�+� 25 �O 

 
26 P 29 �O 

 
30 P 36 �O 

 
37 �O&��
L� 

 

 
26 

(26.9) 
32 

(31.5) 
32 

(32.1) 
31 

(30.6) 

 
10 

(6.7) 
7 

(7.8) 
8 

(8.0) 
5 

(7.6) 

 
0 

(2.7) 
5 

(3.1) 
3 

(3.2) 
4 

(3.0) 

 
4 

(4.0) 
3 

(4.7) 
5 

(4.8) 
6 

(4.5) 

 
5 

(5.3) 
8 

(6.2) 
4 

(6.4) 
7 

(6.1) 

 
4 

(4.7) 
5 

(5.5) 
5 

(5.6) 
7 

(5.3) 

 
24 

(31.2) 
40 

(36.4) 
43 

(37.1) 
33 

(35.4) 

 
2 

(2.9) 
2 

(3.4) 
3 

(3.4) 
6 

(3.3) 

 
14 

(4.7) 
2 

(5.5) 
3 

(5.6) 
2 

(5.3) 

 
89 

(89.0) 
104 

(104.0) 
106 

(106.0) 
101 

(101.0) 

40.431 .019* 

��� 
121 

(121.0) 
30 

(30.0) 
12 

(12.0) 
18 

(18.0) 
24 

(24.0) 
21 

(21.0) 
140 

(140.0) 
13 

(13.0) 
21 

(21.0) 
400 

(400.0) 
 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 60  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 40.431 =�����
+� Sig. = .019 =�����
+�
$�	ก�+�


�	�)�
�A-�������-������L�$ α = 0.05 =�����	�&��'($"#$%��ก����
��������
9�ก�%���
-�� / ก�� / 
0
+�	��
-����/�+� 5�/��+� ��	�&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%���
-�� / ก�� / 
0
+�	��
-����/�+�5�ก�+��ก�
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����� 61  
��������
9���0�+����	�ก�%&$��(,&+����� 
  

��	� 

&$��(,&+����� 

��� χ2 Sig. 
 

��
������
1� 
0
�����

�����  
ก����/


�-���ก��  
;-�-��
� / 

��-	�  

������ / 
��ก����+�� > 

&�� BOI 
 

 

��)�ก�+� 26 �O 
 

27 P 29 �O 
 

30 P 36 �O 
 

37 �O&��
L� 
 

 

78 
(72.3) 

86 
(84.5) 

85 
(86.1) 

76 
(82.1) 

 

6 
(6.2) 

9 
(7.3) 

6 
(7.4) 

7 
(7.1) 

 

0 
(0.7) 

1 
(0.8) 

2 
(0.8) 

0 
(0.8) 

 

2 
(2.2) 

2 
(2.6) 

3 
(2.7) 

3 
(2.5) 

 

3 
(7.6) 

6 
(8.8) 
10 

(9.0) 
15 

(8.6) 

 

89 
(89.0) 
104 

(104.0) 
106 

(106.0) 
101 

(101.0) 

13.804 .313 

��� 
325 

(325.0) 
28 

(28.0) 
3 

(3.0) 
10 

(10.0) 
34 

(34.0) 
400 

(400.0) 
 

 

 

 ��ก����� 61  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 13.804 =�����
+� Sig. = .313 =�����
+���กก�+�


�	�)�
�A-�������-������L�$ α = 0.05 =�����	�&��'($"#$%��ก��L�+��
��������
9�ก�%&$��(,&+����� 
5�/��+� ��	�&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%&$��(,&+�����L�+5�ก�+��ก�
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 ����� 62  
��������
9���0�+����/�%ก����ก �ก�%���0��-����"#$%��ก�� 
 

��/�%ก����ก � 

���0��-����"#$%��ก�� 

��� χ2 Sig. 
&���%%��ก��
�+������ก��

,�-�
 

"#$%��ก��ก��

$
0�&$��(,

&+������+�� > 

-���&���%%��ก��
�+������ก��

,�-�
5,�
$
0�
&$��(,Y 

 

��9	���ก �/��#. 
 

�
����AA�/���. 
 

���AA����&��
L� 

 

 

 1 
(1.0) 
11 

(14.0) 
121 

(118.0) 

 

2 
(0.7) 
17 

(9.7) 
73 

(81.6) 

 

0 
(1.3) 
14 

(18.4) 
161 

(155.3) 

 

 3 
(3.0) 
42 

(42.0) 
355 

(355.0) 

12.247 .016* 

��� 
133 

(133.0) 
92 

(92.0) 
175 

(175.0) 
400 

(400.0) 
 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 62  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 12.247 =�����
+� Sig. = .016 =�����
+�
$�	ก�+�


�	�)�
�A-�������-������L�$ α = 0.05 =�����/�%ก����ก �&��'($"#$%��ก����
��������
9�ก�%���0��
-����"#$%��ก�� 5�/��+� ��/�%ก����ก �&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%���0��-����
"#$%��ก��5�ก�+��ก�
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����� 63  
��������
9���0�+����/�%ก����ก �ก�%�)�
�

����"
ก��"#$%��ก���+��/��
 
 

��/�%ก����ก � 
�)�
�

����"
ก��"#$%��ก���+��/��
 

��� χ2 Sig. L�+�ก�
 1 

���� 

2 - 3 
���� 
�+��/��
  

4 - 5 
���� 
�+��/��
  

6 
����&��
L� 

 

��9	���ก �/��#. 
 

�
����AA�/���. 
 

���AA����&��
L� 

 

 

0 
(0.8) 
15 

(11.1) 
91 

(94.1) 

 

1 
(1.2) 
17 

(16.6) 
140 

(140.2) 

 

1 
(0.6) 

3 
(8.2) 
74 

(69.2) 
 

 

1 
(0.4) 

7 
(6.1) 
50 

(51.5) 

 

3 
(3.0) 
42 

(42.0) 
355 

(355.0) 
 

7.105 .311 

��� 
106 

(106.0) 
158 

(158.0) 
78 

(78.0) 
58 

(58.0) 
400 

(400.0) 
 

 

 

 ��ก����� 63  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 7.105 =�����
+� Sig. = .311 =�����
+���กก�+�


�	�)�
�A-�������-������L�$ α = 0.05 =�����/�%ก����ก �&��'($"#$%��ก��L�+��
��������
9�ก�%�)�
�


����"
ก��"#$%��ก���+��/��
 5�/��+� ��/�%ก����ก �&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก���
�ก��	�ก�%�)�
�

����"
ก��"#$%��ก���+��/��
L�+5�ก�+��ก�
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����� 64  
��������
9���0�+����/�%ก����ก �ก�%,�ก *�ก��"#$%��ก�� 
 

��/�%ก����ก � 

,�ก *�ก��"#$%��ก�� 

��� χ2 Sig. 
"#$%��ก��;/	
����/�+�/$�	

�
��� 

��/�+�-��
;-����-�  

��/�+�;/	"#$
��$�0
$�-��&��

%�� �- 
 

��9	���ก �/��#. 
 

�
����AA�/���. 
 

���AA����&��
L� 

 

 

0 
(1.1) 
17 

(16.0) 
135 

(134.9) 

 

1 
(1.1) 
18 

(15.1) 
125 

(127.8) 

 

2 
(0.8) 

7 
(10.9) 

95 
(92.3) 

 

3 
(3.0) 
42 

(42.0) 
355 

(355.0) 

5.218 .266 

��� 
152 

(152.0) 
144 

(144.0) 
104 

(104.0) 
400 

(400.0) 
 

 

  

 ��ก����� 64  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 5.218 =�����
+� Sig. = .266 ;/	��
+���กก�+�

��/�%
�	�)�
�A-�������-����/�% α = 0.05 =�����/�%ก����ก �&��'($"#$%��ก��L�+��
��������
9�ก�%
,�ก *�ก��"#$%��ก�� 5�/��+� ��/�%ก����ก �&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%
,�ก *�ก��"#$%��ก��L�+5�ก�+��ก�
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����� 65  
��������
9���0�+����/�%ก����ก �ก�%#+����,�ก����"#$%��ก�� 
 

��/�%ก����ก � 
#+����,�ก����"#$%��ก�� 

��� χ2 Sig. 08.30 - 
10.00 
. 

10.01 - 
12.00 
. 

12.01 - 
14.00 
. 

14.01 -16.30 

. 

 

��9	���ก �/��#. 
 

�
����AA�/���. 
 

���AA����&��
L� 

 

 

0 
(0.4) 
11 

(6.2) 
48 

(52.4) 

 

1 
(0.9) 
11 

(12.7) 
109 

(107.4) 

 

1 
(0.9) 
13 

(12.3) 
103 

(103.8) 

 

1 
(0.8) 

7 
(10.8) 

95 
(91.4) 

 

3 
(3.0) 
42 

(42.0) 
355 

(355.0) 

6.414 .378 

��� 
59 

(59.0) 
121 

(121.0) 
117 

(117.0) 
103 

(103.0) 
400 

(400.0) 
 

 

 

 ��ก����� 65  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 6.414 =�����
+� Sig. = .378 =�����
+���กก�+�


�	�)�
�A-�������-������L�$ α = 0.05 =�����/�%ก����ก �&��'($"#$%��ก��L�+��
��������
9�ก�%
#+����,�ก����"#$%��ก�� 5�/��+� ��/�%ก����ก �&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%
#+����,�ก����"#$%��ก��L�+5�ก�+��ก�
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����� 66  
��������
9���0�+����/�%ก����ก �ก�%���
-�� / ก�� / 0
+�	��
-����/�+� 
 

��/�% 
ก����ก � 

���
-�� / ก�� / 0
+�	��
-����/�+� 

��� χ2 Sig. 

 
�)�
�ก

�,&�
�ก��
ก�� 

 
ก��

ก���,�/
�����ก��
,�-�
 

 
ก��ก��

�+������-� 

 
ก��

�����

ก��,�-�
 

 
ก��

����
�-�
ก��,�-�
 

 
ก��

	�-9������
5,�
;	%�	

ก��,�-�
 

 
ก��

%��0����

��-9�5,�
���;	#
�  

0
+�	
#+��XO���  

�(
	�ก��
,�-�
 / 

0$�����/
�(
	�%��ก��

,�-�
 

 
��9	���ก �/ 

��#. 
�
����AA�/ 

���. 
���AA���� 

&��
L� 
 

 
1 

(0.9) 
10 

(12.7) 
110 

(107.4) 

 
2 

(0.2) 
2 

(3.2) 
26 

(26.6) 

 
0 

(0.1) 
2 

(1.3) 
10 

(10.6) 

 
0 

(0.1) 
2 

(1.9) 
16 

(16.0) 

 
0 

(0.2) 
2 

(2.5) 
22 

(21.3) 

 
0 

(0.2) 
1 

(2.2) 
20 

(18.6) 

 
0 

(1.1) 
16 

(14.7) 
124 

(124.3) 

 
0 

(0.1) 
3 

(1.4) 
10 

(11.5) 

 
0 

(0.2) 
4 

(2.2) 
17 

(18.6) 

 
3 

(3.0) 
42 

(42.0) 
355 

(355.0) 

22.207 .137 

��� 
121 

(121.0) 
30 

(30.0) 
12 

(12.0) 
18 

(18.0) 
24 

(24.0) 
21 

(21.0) 
140 

(140.0) 
13 

(13.0) 
21 

(21.0) 
400 

(400.0) 
 

 

 

 ��ก����� 66  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 22.207 =�����
+� Sig. = .137 =�����
+���กก�+�


�	�)�
�A-�������-������L�$ α = 0.05 =�����/�%ก����ก �&��'($"#$%��ก��L�+��
��������
9�ก�%
���
-�� / ก�� / 0
+�	��
-����/�+� 5�/��+� ��/�%ก����ก �&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก���
�ก��	�ก�%���
-�� / ก�� / 0
+�	��
-����/�+�L�+5�ก�+��ก�
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����� 67  
��������
9���0�+����/�%ก����ก �ก�%&$��(,&+����� 
  

��/�%ก����ก � 

&$��(,&+����� 

��� χ2 Sig. 
 

��
�����
�
1� 

0
�����
�����  

ก����/

�-���ก��  

;-�-��
� / 
��-	�  

������ / 
��ก����+�� > 

&�� BOI 
 

 

��9	���ก �/��#. 
 

�
����AA�/���. 
 

���AA����&��
L� 

 

 

2 
(2.4) 
31 

(34.1) 
292 

(288.4) 

 

0 
(0.2) 

5 
(2.9) 
23 

(24.8) 

 

0 
(0.0) 

0 
(0.3) 

3 
(2.7) 

 

0 
(0.1) 

2 
(1.1) 

8 
(8.9) 

 

1 
(0.3) 

4 
(3.6) 
29 

(30.2) 

 

3 
(3.0) 
42 

(42.0) 
355 

(355.0) 

5.875 .661 

��� 
325 

(325.0) 
28 

(28.0) 
3 

(3.0) 
10 

(10.0) 
34 

(34.0) 
400 

(400.0) 
 

 

 

 ��ก����� 67  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 5.875 =�����
+� Sig. = .661 =�����
+���กก�+�


�	�)�
�A-�������-������L�$ α = 0.05 =�����/�%ก����ก �&��'($"#$%��ก��L�+��
��������
9�ก�%ก��
&$��(,&+����� 5�/��+� ��/�%ก����ก �&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%&$��(,
&+�����L�+5�ก�+��ก�
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����� 68  
��������
9���0�+����	L/$�B,��	�+��/��
ก�%���0��-����"#$%��ก�� 
 

��	L/$�B,��	�+��/��
 

���0��-����"#$%��ก�� 

��� χ2 Sig. 
&���%
%��ก��

�+������ก��
,�-�
 

"#$%��ก��
$
0�
&$��(,&+�����

�+�� > 

-���&���%%��ก��
�+������ก��

,�-�
5,�
$
0�
&$��(,Y 

 

4,000 P 12,000 %�- 
 

12,001 P 17,000 %�- 
 

17,001 P 22,000 %�- 
 

22,001 %�-&��
L� 

 

35 
(35.2) 

37 
(34.2) 

34 
(31.3) 

27 
(32.3) 

 

 

36 
(24.4) 

27 
(23.7) 

11 
(21.6) 

18 
(22.3) 

 

 

35 
(46.4) 

39 
(45.1) 

49 
(41.1) 

52 
(42.4) 

 

 

106 
(106.0) 

103 
(103.0) 

94 
(94.0) 

97 
(97.0) 

 

20.638 .002* 

��� 
133 

(133.0) 
92 

(92.0) 
175 

(175.0) 
400 

(400.0) 
 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 68  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 20.638 =�����
+� Sig. = .002 =�����
+�
$�	ก�+�


�	�)�
�A-�������-������L�$ α = 0.05 =�����	L/$�B,��	�+��/��
&��'($"#$%��ก����
��������
9�ก�%
���0��-����"#$%��ก�� 5�/��+� ��	L/$�B,��	�+��/��
5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%���0��-����"#$
%��ก��5�ก�+��ก�
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����� 69  
��������
9���0�+����	L/$�B,��	�+��/��
ก�%�)�
�

����"
ก��"#$%��ก���+��/��
 
 

��	L/$�B,��	�+��/��
 
�)�
�

����"
ก��"#$%��ก���+��/��
 

��� χ2 Sig. L�+�ก�
 1 

���� 

2 - 3 
���� 4 - 5 
���� 6 
����&��
L� 

 

4,000 P 12,000 %�- 
 

12,001 P 17,000 %�- 
 

17,001 P 22,000 %�- 
 

22,001 %�-&��
L� 

 

29 
(28.1) 

33 
(27.3) 

26 
(24.9) 

18 
(25.7) 

 

39 
(41.9) 

42 
(40.7) 

42 
(37.1) 

35 
(38.3) 

 

 

26 
(20.7) 

16 
(20.1) 

18 
(18.3) 

18 
(18.9) 

 

 

12 
(15.4) 

12 
(14.9) 

8 
(13.6) 

26 
(14.1) 

 

 

106 
(106.0) 

103 
(103.0) 

94 
(94.0) 

97 
(97.0) 

 

20.768 .014* 

��� 
106 

(106.0) 
158 

(158.0) 
78 

(78.0) 
58 

(58.0) 
400 

(400.0) 
 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 69  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 20.768 =�����
+� Sig. = .014 =�����
+�
$�	ก�+�


�	�)�
�A-�������-������L�$ α = 0.05 =�����	L/$�B,��	�+��/��
&��'($"#$%��ก����
��������
9�ก�%
�)�
�

����"
ก��"#$%��ก���+��/��
 5�/��+� ��	L/$�B,��	�+��/��
&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
��
�!��ก����ก��	�ก�%�)�
�

����"
ก��"#$%��ก���+��/��
5�ก�+��ก�
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����� 70  
��������
9���0�+����	L/$�B,��	�+��/��
ก�%,�ก *�ก��"#$%��ก�� 
 

��	L/$�B,��	�+��/��
 

,�ก *�ก��"#$%��ก�� 

��� χ2 Sig. 
"#$%��ก��

;/	��
��/�+�/$�	

�
��� 

��/�+�-��
;-����-� 

��/�+�;/	"#$
��$�0
$�-��&��

%�� �- 

 

4,000 P 12,000 %�- 
 

12,001 P 17,000 %�- 
 

17,001 P 22,000 %�- 
 

22,001 %�-&��
L� 

 

44 
(40.3) 

51 
(39.1) 

34 
(35.7) 

23 
(36.9) 

 

 

45 
(38.2) 

29 
(37.1) 

32 
(33.8) 

38 
(34.9) 

 

 

17 
(27.6) 

23 
(26.8) 

28 
(24.4) 

36 
(25.2) 

 

 

106 
(106.0) 

103 
(103.0) 

94 
(94.0) 

97 
(97.0) 

 

22.296 .001* 

��� 
152 

(152.0) 
144 

(144.0) 
104 

(104.0) 
400 

(400.0) 
 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 70  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 22.296 =�����
+� Sig. = .001 =�����
+�
$�	ก�+�


�	�)�
�A-�������-������L�$ α = 0.05 =�����	L/$�B,��	�+��/��
&��'($"#$%��ก����
��������
9�ก�%
,�ก *�ก��"#$%��ก�� 5�/��+� ��	L/$�B,��	�+��/��
&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%
,�ก *�ก��"#$%��ก��5�ก�+��ก�
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����� 71  
��������
9���0�+����	L/$�B,��	�+��/��
ก�%#+����,�ก����"#$%��ก�� 
 

��	L/$�B,��	�+��/��
 
#+����,�ก����"#$%��ก�� 

��� χ2 Sig. 08.30 - 
10.00 
. 

10.01 - 
12.00 
. 

12.01 - 
14.00 
. 

14.01 - 
16.30 
. 

 

4,000 P 12,000 %�- 
 

12,001 P 17,000 %�- 
 

17,001 P 22,000 %�- 
 

22,001 %�-&��
L� 

 

16 
(15.6) 

18 
(15.2) 

10 
(13.9) 

15 
(14.3) 

 

31 
(32.1) 

34 
(31.2) 

27 
(28.4) 

29 
(29.3) 

 

 

44 
(31.0) 

27 
(30.1) 

28 
(27.5) 

18 
(28.4) 

 

 

15 
(27.3) 

24 
(26.5) 

29 
(24.2) 

35 
(25.0) 

 

 

106 
(106.0) 

103 
(103.0) 

94 
(94.0) 

97 
(97.0) 

 

22.332 .008* 

��� 
59 

(59.0) 
121 

(121.0) 
117 

(117.0) 
103 

(103.0) 
400 

(400.0) 
 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 71  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 22.332 =�����
+� Sig. = .008 =�����
+�
$�	ก�+�


�	�)�
�A-�������-������L�$ α = 0.05 =�����	L/$�B,��	�+��/��
&��'($"#$%��ก����
��������
9�ก�%
#+����,�ก����"#$%��ก�� 5�/��+� ��	L/$�B,��	�+��/��
&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก���
�ก��	�ก�%#+����,�ก����"#$%��ก��5�ก�+��ก�
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����� 72  
��������
9���0�+����	L/$�B,��	�+��/��
ก�%���
-�� / ก�� / 0
+�	��
-����/�+� 
 

��	L/$�B,��	�+�
�/��
 

���
-�� / ก�� / 0
+�	��
-����/�+� 

��� χ2 Sig. 

 
�)�
�ก

�,&�
�ก��
ก�� 

 
ก��

ก���,�/
�����ก��
,�-�
 

 
ก��ก��

�+������-� 

 
ก��

�����

ก��,�-�
 

 
ก��

����
�-�
ก��,�-�
 

 
ก��

	�-9������
5,�
;	%�	

ก��,�-�
 

 
ก��

%��0����

��-9�5,�
���;	#
�  

0
+�	
#+��XO���  

�(
	�ก��
,�-�
 / 

0$�����/
�(
	�%��ก��

,�-�
 

 
4000 -12000 %�- 

 
12001 -17000 %�- 

 
17001 -22000 %�- 

 
22001 %�-&��
L� 

 

 
31 

(32.1) 
26 

(31.2) 
30 

(28.4) 
34 

(29.3) 

 
12 

(8.0) 
7 

(7.7) 
5 

(7.1) 
6 

(7.3) 

 
2 

(3.2) 
6 

(3.1) 
3 

(2.8) 
1 

(2.9) 

 
2 

(4.8) 
4 

(4.6) 
6 

(4.2) 
6 

(4.4) 

 
4 

(6.4) 
9 

(6.2) 
5 

(5.6) 
6 

(5.8) 

 
3 

(5.6) 
5 

(5.4) 
8 

(4.9) 
5 

(5.1) 

 
36 

(37.1) 
35 

(36.1) 
34 

(32.9) 
35 

(33.9) 

 
3 

(3.4) 
6 

(3.3) 
1 

(3.1) 
3 

(3.2) 

 
13 

(5.6) 
5 

(5.4) 
2 

(4.9) 
1 

(5.1) 

 
106 

(106.0) 
103 

(103.0) 
94 

(94.0) 
97 

(97.0) 

36.196 .053 

��� 
121 

(121.0) 
30 

(30.0) 
12 

(12.0) 
18 

(18.0) 
24 

(24.0) 
21 

(21.0) 
140 

(140.0) 
13 

(13.0) 
21 

(21.0) 
400 

(400.0) 
 

 

 

 ��ก����� 72  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 36.196 =�����
+� Sig. = .053 =�����
+���กก�+�


�	�)�
�A-�������-������L�$ α = 0.05 =�����	L/$�B,��	�+��/��
&��'($"#$%��ก��L�+��
��������
9�ก�%
���
-�� / ก�� / 0
+�	��
-����/�+� 5�/��+� ��	L/$�B,��	�+��/��
&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
��
�!��ก����ก��	�ก�%���
-�� / ก�� / 0
+�	��
-����/�+�L�+5�ก�+��ก�
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����� 73  
��������
9���0�+����	L/$�B,��	�+��/��
ก�%&$��(,&+����� 
 

��	L/$�B,��	�+��/��
 

&$��(,&+����� 

��� χ2 Sig. 
 

��
�����
�
1� 

0
�����
�����  

ก����/

�-���ก��  

;-�-��
� / 
��-	�  

������ / 
��ก����+�� > 

&�� BOI 
 

 

4000 - 12000 %�- 
 

12001 - 17000 %�- 
 

17001 - 22000 %�- 
 

22001 %�-&��
L� 

 

90 
(86.1) 

84 
(83.7) 

74 
(76.4) 

77 
(78.8) 

 

4 
(7.4) 

9 
(7.2) 

9 
(6.6) 

6 
(6.8) 

 

1 
(0.8) 

1 
(0.8) 

0 
(0.7) 

1 
(0.7) 

 

3 
(2.7) 

1 
(2.6) 

4 
(2.3) 

2 
(2.4) 

 

8 
(9.0) 

8 
(8.8) 

7 
(8.0) 
11 

(8.2) 

 

106 
(106.0) 

103 
(103.0) 

94 
(94.0) 

97 
(97.0) 

7.685 .809 

��� 
325 

(325.0) 
28 

(28.0) 
3 

(3.0) 
10 

(10.0) 
34 

(34.0) 
400 

(400.0) 
 

 

 

 ��ก����� 73  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 7.685 =�����
+� Sig. = .809 =�����
+���กก�+�


�	�)�
�A-�������-������L�$ α = 0.05 =�����	L/$�B,��	�+��/��
&��'($"#$%��ก��L�+��
��������
9�ก�%
&$��(,&+����� 5�/��+� ��	L/$�B,��	�+��/��
&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%&$��(,
&+�����L�+5�ก�+��ก�
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����� 74  
��������
9���0�+�����
N��ก�%���0��-����"#$%��ก�� 
 

���
N�� 

���0��-����"#$%��ก�� 

��� χ2 Sig. &���%%��ก��
�+������ก��,�-�
 

"#$%��ก��
$
0�
&$��(,&+�����

�+�� > 

-���&���%%��ก��
�+������ก��

,�-�
5,�
$
0�
&$��(,Y 

 

;�/ 
 

���� 
 

0�$�	 / 0	+� 
 

 

78 
(75.8) 

53 
(54.5) 

2 
(2.7) 

 

58 
(52.4) 

30 
(37.7) 

4 
(1.8) 

 

92 
(99.7) 

81 
(71.8) 

2 
(3.5) 

 

228 
(228.0) 

164 
(164.0) 

8 
(8.0) 

7.413 .116 

��� 
133 

(133.0) 
92 

(92.0) 
175 

(175.0) 
400 

(400.0) 
 

 

 

 ��ก����� 74  �%�+� 
+� χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 7.413 =�����
+� Sig. = .116 =�����
+���กก�+�


�	�)�
�A-�������-������L�$ α = 0.05 =������
N��&��'($"#$%��ก��L�+��
��������
9�ก�%���0��-����
"#$%��ก�� 5�/��+� ���
N��&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%���0��-����"#$%��ก��
L�+5�ก�+��ก�
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����� 75  
��������
9���0�+�����
N��ก�%�)�
�

����"
ก��"#$%��ก���+��/��
 
 

���
N�� 

�)�
�

����"
ก��"#$%��ก���+��/��
 

��� χ2 Sig. L�+�ก�
 1 

���� 

 
2 - 3 
���� 

 

 
4 - 5 
���� 

 
6 
����&��
L� 

 

;�/ 
 

���� 
 

0�$�	 / 0	+� 
 

 

69 
(60.4) 

35 
(43.5) 

2 
(2.1) 

 

80 
(90.1) 

77 
(64.8) 

1 
(3.2) 

 

42 
(44.5) 

35 
(32.0) 

1 
(1.6) 

 

37 
(33.1) 

17 
(23.8) 

4 
(1.2) 

 

228 
(228.0) 

164 
(164.0) 

8 
(8.0) 

17.755 .007* 

��� 
106 

(106.0) 
158 

(158.0) 
78 

(78.0) 
58 

(58.0) 
400 

(400.0) 
 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 75  �%�+� 
+� χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 17.755 =�����
+� Sig. = .007 ;/	��
+�
$�	

ก�+���/�%
�	�)�
�A-�������-����/�% α = 0.05 =������
N��&��'($"#$%��ก����
��������
9�ก�%
�)�
�

����"
ก��"#$%��ก���+��/��
 5�/��+� ���
N��&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก���
�ก��	�ก�%�)�
�

����"
ก��"#$%��ก���+��/��
5�ก�+��ก�
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����� 76  
��������
9���0�+�����
N��ก�%,�ก *�ก��"#$%��ก�� 
 

���
N�� 

,�ก *�ก��"#$%��ก�� 

��� χ2 Sig. 
"#$%��ก��;/	
����/�+�/$�	

�
��� 

��/�+�-��
;-����-� 

��/�+�;/	"#$
��$�0
$�-��&��

%�� �- 
 

;�/ 
 

���� 
 

0�$�	 / 0	+� 
 

 

89 
(86.6) 

62 
(62.3) 

1 
(3.0) 

 

88 
(82.1) 

54 
(59.0) 

2 
(2.9) 

 

51 
(59.3) 

48 
(42.6) 

5 
(2.1) 

 

228 
(228.0) 

164 
(164.0) 

8 
(8.0) 

8.491 .075 

��� 
152 

(152.0) 
144 

(144.0) 
104 

(104.0) 
400 

(400.0) 
 

 

 

 ��ก����� 76  �%�+� 
+� χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 8.491 =�����
+� Sig. = .075 ;/	��
+���กก�+�

��/�%
�	�)�
�A-�������-����/�% α = 0.05 =������
N��&��'($"#$%��ก��L�+��
��������
9�ก�%
,�ก *�ก��"#$%��ก�� 5�/��+� ���
N��&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%,�ก *�
ก��"#$%��ก��L�+5�ก�+��ก�
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����� 77  
��������
9���0�+�����
N��ก�%#+����,�ก����"#$%��ก�� 
 

���
N�� 
#+����,�ก����"#$%��ก�� 

��� χ2 Sig. 08.30 - 
10.00 
. 

10.01 - 
12.00 
. 

12.01 - 
14.00 
. 

14.01 - 
16.00 
.  

 

;�/ 
 

���� 
 

0�$�	 / 0	+� 
 

 

37 
(33.6) 

20 
(24.2) 

2 
(1.2) 

 

85 
(69.0) 

35 
(49.6) 

1 
(2.4) 

 

63 
(66.7) 

54 
(48.0) 

0 
(2.3) 

 

43 
(58.7) 

55 
(42.2) 

5 
(2.1) 

 

228 
(228.0) 

164 
(164.0) 

8 
(8.0) 

26.058 .000* 

��� 
59 

(59.0) 
121 

(121.0) 
117 

(117.0) 
103 

(103.0) 
400 

(400.0) 
 

 

*��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 77  �%�+� 
+� χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 26.058 =�����
+� Sig. = .000 ;/	��
+�
$�	

ก�+���/�%
�	�)�
�A-�������-����/�% α = 0.05 =������
N��&��'($"#$%��ก����
��������
9�ก�%
#+����,�ก����"#$%��ก�� 5�/��+� ���
N��&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%
#+����,�ก����"#$%��ก��5�ก�+��ก�
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����� 78  
��������
9���0�+�����
N��ก�%���
-�� / ก�� / 0
+�	��
-����/�+� 
 

���
N�� 

���
-�� / ก�� / 0
+�	��
-����/�+� 

��� χ2 Sig. 

 
�)�
�ก

�,&�
�ก��
ก�� 

 
ก��

ก���,�/�����
ก��,�-�
 

 
ก��ก��

�+������-� 

 
ก��

�����

ก��,�-�
 

 
ก��

����
�-�
ก��,�-�
 

 
ก��

	�-9������
5,�
;	%�	

ก��,�-�
 

 
ก��

%��0����

��-9�5,�
���;	#
�  

0
+�	
#+��XO���  

�(
	�ก��
,�-�
 / 

0$�����/
�(
	�%��ก��

,�-�
 

 
;�/ 

 
���� 

 
0�$�	 / 0	+� 

 

 
68 

(69.0) 
53 

(49.6) 
0 

(2.4) 

 
17 

(17.1) 
12 

(12.3) 
1 

(0.6) 

 
5 

(6.8) 
6 

(4.9) 
1 

(0.2) 

 
10 

(10.3) 
7 

(7.4) 
1 

(0.4) 

 
18 

(13.7) 
6 

(9.8) 
0 

(0.5) 

 
12 

(12.0) 
8 

(8.6) 
1 

(0.4) 

 
74 

(79.8) 
63 

(57.4) 
3 

(2.8) 

 
7 

(7.4) 
5 

(5.3) 
1 

(0.3) 

 
17 

(12.0) 
4 

(8.6) 
0 

(0.4) 

 
228 

(228.0) 
164 

(164.0) 
8 

(8.0) 

19.563 .241 

��� 
121 

(121.0) 
30 

(30.0) 
12 

(12.0) 
18 

(18.0) 
24 

(24.0) 
21 

(21.0) 
140 

(140.0) 
13 

(13.0) 
21 

(21.0) 
400 

(400.0) 
 

 

 

 ��ก����� 78  �%�+� 
+� χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 19.563 =�����
+� Sig. = .241 =�����
+���กก�+�


�	�)�
�A-�������-������L�$ α = 0.05 =������
N��&��'($"#$%��ก��L�+��
��������
9�ก�%���
-�� / 
ก�� / 0
+�	��
-����/�+� 5�/��+� ���
N��&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%
���
-�� / ก�� / 0
+�	��
-����/�+�L�+5�ก�+��ก�
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����� 79  
��������
9���0�+�����
N��ก�%&$��(,&+����� 
  

���
N�� 

&$��(,&+����� 

��� χ2 Sig. 
 

��
�����
�
1� 

0
����������  
ก����/


�-���ก��  
;-�-��
� / 

��-	�  

������ / 
��ก����+�� > 

&�� BOI 
 

 

;�/ 
 

���� 
 

0�$�	 / 0	+� 
 

 

197 
(185.2) 

124 
(133.3) 

4 
(6.5) 

 

14 
(16.0) 

14 
(11.5) 

0 
(0.6) 

 

1 
(1.7) 

2 
(1.2) 

0 
(0.1) 

 

2 
(5.7) 

7 
(4.1) 

1 
(0.2) 

 

14 
(19.4) 

17 
(13.9) 

3 
(0.7) 

 

228 
(228.0) 

164 
(164.0) 

8 
(8.0) 

22.273 .004* 

��� 
325 

(325.0) 
28 

(28.0) 
3 

(3.0) 
10 

(10.0) 
34 

(34.0) 
400 

(400.0) 
 

 

*��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 79  �%�+� 
+� χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 22.273 =�����
+� Sig. = .004 ;/	��
+�
$�	

ก�+���/�%
�	�)�
�A-�������-����/�% α = 0.05 =������
N��&��'($"#$%��ก����
��������
9�ก�%ก��
&$��(,&+����� 5�/��+� ���
N��&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%&$��(,&+�����
5�ก�+��ก�
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����� 80 
��������
9���0�+����#��ก�%���0��-����"#$%��ก�� 
 

��#�� 

���0��-����"#$%��ก�� 

��� χ2 Sig. 
&���%
%��ก��

�+������ก��
,�-�
 

"#$%��ก��
$
0�
&$��(,&+�����

�+�� > 

-���&���%%��ก��
�+������ก��

,�-�
5,�
$
0�
&$��(,Y 

 


�ก���	
 / 
�ก��ก � 
 


�กกT0��	 / -��
���ก �กT0��	 

�
�ก��
%�� �-��ก#
 
 

&$���#ก�� / �
�ก��

��F����0ก�� 


�ก9��ก�� / ��$�&��
ก��ก�� / 
$�&�	 / 9��ก��

�+�
��� 

 

2 
(7.3) 

1 
(1.0) 
112 

(100.4) 
10 

(9.0) 
8 

(15.3) 
 

 

17 
(5.1) 

2 
(0.7) 
55 

(69.5) 
11 

(6.2) 
7 

(10.6) 
 

 

3 
(9.6) 

0 
(1.3) 
135 

(132.1) 
6 

(11.8) 
31 

(20.1) 
 

 

22 
(22.0) 

3 
(3.0) 
302 

(302.0) 
27 

(27.0) 
46 

(46.0) 
 

20.638 .002* 

��� 
133 

(133.0) 
92 

(92.0) 
175 

(175.0) 
400 

(400.0) 
 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 80  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 20.638 =�����
+� Sig. = .002 =�����
+�
$�	ก�+�


�	�)�
�A-�������-������L�$ α = 0.05 =�����#��&��'($"#$%��ก����
��������
9�ก�%���0��-����"#$
%��ก�� 5�/��+� ��#��&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%���0��-����"#$%��ก��5�ก�+��
ก�
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����� 81  
��������
9���0�+����#��ก�%�)�
�

����"
ก��"#$%��ก���+��/��
 
 

��#�� 
�)�
�

����"
ก��"#$%��ก���+��/��
 

��� χ2 Sig. L�+�ก�
 1 

���� 

2 - 3 
���� 4 - 5 
���� 6 
����&��
L� 

 


�ก���	
 / 
�ก��ก � 
 


�กกT0��	 / -��
���ก �กT0��	 

�
�ก��
%�� �-��ก#
 
 

&$���#ก�� / �
�ก��

��F����0ก�� 


�ก9��ก�� / ��$�&��
ก��ก�� / 
$�&�	 / 9��ก��

�+�
��� 

 

11 
(5.8) 

0 
(0.8) 
75 

(80.0) 
10 

(7.2) 
10 

(12.2) 

 

5 
(8.7) 

0 
(1.2) 
128 

(119.3) 
9 

(10.7) 
16 

(18.2) 
 

 

4 
(4.3) 

2 
(0.6) 
58 

(58.9) 
6 

(5.3) 
8 

(9.0) 
 

 

2 
(3.2) 

1 
(0.4) 
41 

(43.8) 
2 

(3.9) 
12 

(6.7) 
 

 

22 
(22.0) 

3 
(3.0) 
302 

(302.0) 
27 

(27.0) 
46 

(46.0) 
 

21.342 .046* 

��� 
106 

(106.0) 
158 

(158.0) 
78 

(78.0) 
58 

(58.0) 
400 

(400.0) 
 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 81  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 21.342 =�����
+� Sig. = .046 =�����
+�
$�	ก�+�


�	�)�
�A-�������-������L�$ α = 0.05 =�����#��&��'($"#$%��ก����
��������
9�ก�%�)�
�

����"
ก��
"#$%��ก���+��/��
 5�/��+� ��#��&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%�)�
�

����"
ก��
"#$%��ก���+��/��
5�ก�+��ก�
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����� 82  
��������
9���0�+����#��ก�%,�ก *�ก��"#$%��ก�� 
 

��#�� 

,�ก *�ก��"#$%��ก�� 

��� χ2 Sig. 
"#$%��ก��

;/	��
��/�+�/$�	

�
��� 

��/�+�-��
;-����-� 

��/�+�;/	"#$
��$�0
$�-��&��

%�� �- 

 


�ก���	
 / 
�ก��ก � 
 


�กกT0��	 / -��
���ก �กT0��	 

�
�ก��
%�� �-��ก#
 
 

&$���#ก�� / �
�ก��

��F����0ก�� 


�ก9��ก�� / ��$�&��
ก��ก�� / 
$�&�	 / 9��ก��

�+�
��� 

 

12 
(8.4) 

1 
(1.1) 
127 

(114.8) 
6 

(10.3) 
6 

(17.5) 
 

 

8 
(7.9) 

1 
(1.1) 
106 

(108.7) 
13 

(9.7) 
16 

(16.6) 
 

 

2 
(5.7) 

1 
(0.8) 
69 

(78.5) 
8 

(7.0) 
24 

(12.0) 
 

 

22 
(22.0) 

3 
(3.0) 
302 

(302.0) 
27 

(27.0) 
46 

(46.0) 
 

29.309 .000* 

��� 
152 

(152.0) 
144 

(144.0) 
104 

(104.0) 
400 

(400.0) 
 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 82  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 29.309 =�����
+� Sig. = .000 =�����
+�
$�	ก�+�


�	�)�
�A-�������-������L�$ α = 0.05 =�����#��&��'($"#$%��ก����
��������
9�ก�%,�ก *�ก��"#$
%��ก�� 5�/��+� ��#��&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%,�ก *�ก��"#$%��ก��
5�ก�+��ก�
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����� 83  
��������
9���0�+����#��ก�%#+����,�ก����"#$%��ก�� 
 

��#�� 
#+����,�ก����"#$%��ก�� 

��� χ2 Sig. 08.30 - 
10.00 
. 

10.01 - 
12.00 
. 

12.01 - 
14.00 
. 

14.01 - 
16.30 
. 

 


�ก���	
 / 
�ก��ก � 
 


�กกT0��	 / -��
���ก �กT0��	 

�
�ก��
%�� �-��ก#
 
 

&$���#ก�� / �
�ก��

��F����0ก�� 


�ก9��ก�� / ��$�&��
ก��ก�� / 
$�&�	 / 9��ก��

�+�
��� 

 

3 
(3.2) 

1 
(0.4) 
46 

(44.5) 
3 

(4.0) 
6 

(6.8) 

 

7 
(6.7) 

1 
(0.9) 
85 

(91.4) 
5 

(8.2) 
23 

(13.9) 
 

 

10 
(6.4) 

0 
(0.9) 
92 

(88.3) 
8 

(7.9) 
7 

(13.5) 
 

 

2 
(5.7) 

1 
(0.8) 
79 

(77.8) 
11 

(7.0) 
10 

(11.8) 
 

 

22 
(22.0) 

3 
(3.0) 
302 

(302.0) 
27 

(27.0) 
46 

(46.0) 
 

19.935 .068 

��� 
59 

(59.0) 
121 

(121.0) 
117 

(117.0) 
103 

(103.0) 
400 

(400.0) 
 

 

 

 ��ก����� 83  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 19.935 =�����
+� Sig. = .068 =�����
+���กก�+�


�	�)�
�A-�������-������L�$ α = 0.05 =�����#��&��'($"#$%��ก��L�+��
��������
9�ก�%#+����,�ก����
"#$%��ก�� 5�/��+� ��#��&��'($"#$%��ก��5�ก�+��ก�
���!��ก����ก��	�ก�%#+����,�ก����"#$%��ก��
L�+5�ก�+��ก�
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����� 84  
��������
9���0�+����#��ก�%���
-�� / ก�� / 0
+�	��
-����/�+� 
 

��#�� 

���
-�� / ก�� / 0
+�	��
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��� χ2 Sig. 
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ก��

����
�-
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ก��

	�-9������
5,�
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ก��,�-�
 

 
ก��

%��0����

��-9�5,�
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0
+�	
#+��XO���  

�(
	�ก��
,�-�
 / 
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�(
	�%��ก��

,�-�
 

 

�ก���	
 / 
�ก��ก � 

 

�กกT0��	 / -��
���ก �กT0��	 

�
�ก��

%�� �-��ก#
 
&$���#ก�� / 

�
�ก��

��F����0ก�� 


�ก9��ก�� / ��$�&��
ก��ก�� / 
$�&�	 / 

9��ก���+�
��� 

 
4 

(6.7) 
0 

(0.9) 
99 

(91.4) 
7 
 

(8.2) 
11 

(13.9) 

 
1 

(1.7) 
0 

(0.2) 
26 

(22.7) 
1 
 

(2.0) 
2 

(3.5) 

 
0 

(0.7) 
0 

(0.1) 
11 

(9.1) 
1 
 

(0.8) 
0 

(1.4) 

 
0 

(1.0) 
0 

(0.1) 
12 

(13.6) 
2 
 

(1.2) 
4 

(2.1) 

 
1 

(1.3) 
0 

(0.2) 
18 

(18.1) 
1 
 

(1.6) 
4 

(2.8) 

 
1 

(1.2) 
0 

(0.2) 
17 

(15.9) 
1 
 

(1.4) 
2 

(2.4) 

 
4 

(7.7) 
2 

(1.1) 
104 

(105.7) 
11 

 
(9.5) 
19 

(16.1) 

 
0 

(0.7) 
1 

(0.1) 
8 

(9.8) 
1 
 

(0.9) 
3 

(1.5) 

 
11 

(1.2) 
0 

(0.2) 
7 

(15.9) 
2 
 

(1.4) 
1 

(2.4) 

 
22 

(22.0) 
3 

(3.0) 
302 

(302.0) 
27 

(27.0) 
46 

(46.0) 
 

117.671 .000* 

��� 
121 

(121.0) 
30 

(30.0) 
12 

(12.0) 
18 

(18.0) 
24 

(24.0) 
21 

(21.0) 
140 

(140.0) 
13 

(13.0) 
21 

(21.0) 
400 

(400.0) 
 

 

* ��/�%
�	�)�
�A-������� 0.05 
 

 ��ก����� 84  �%�+� 
+�  χ2 -��
)�
�*L/$��
+� 117.671 =�����
+� Sig. = .000 =�����
+�
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�A-�������-������L�$ α = 0.05 =�����#��&��'($"#$%��ก����
��������
9�ก�%���
-�� / ก�� / 
0
+�	��
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-�� / ก�� / 
0
+�	��
-����/�+�5�ก�+��ก�
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��#�� 

&$��(,&+����� 

��� χ2 Sig. 
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�����
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ก����/

�-���ก��  

;-�-��
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��-	�  

������ / 
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�ก���	
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�ก��ก � 
 


�กกT0��	 / -��
���ก �กT0��	 

�
�ก��

%�� �-��ก#
 
&$���#ก�� / 
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